
ERSATZTEILE
SPARE PARTS
PIÈCES DETACHEES

BaleCollect 1230 - BC101-30

ab Masch.-Nr.
1 001 000 - 1 026 500from mach.-no.

á partir de mach.-no

150 051 133 02 H

15
0 

05
1 

13
3 

02
 H

 - 
08

/1
0/

20
19



Erläuterungen
Explanations
Explications

Benennung dieser Tafel
Denomination of this diagram
Dénomination du diagramme

Kolbenstopper -links Ram stop -left

20 094 585 0 Kolbenstopper -rechts Ram stop -right

20 090 704 1 Kolbenstopper -links Ram stop -left

20 090 702 1 Kolbenstopper -rechts Ram stop -right

Sicherungsmutter Locknut

Lagerhülse Bearing brushing

Side part

Seitenteil

Partie latérale
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Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

150 441 416 3 47.0

150 050 869 07

1 20 094 592 0

985 001 - 1 001 000

Arrêt de piston -gauche

Arrêt de piston -droite

Arrêt de piston -gauche

Arrêt de piston -droite

Écrou hex

Douille de palier 4

1

1

1 1 1

1 1 1

6 6 8

x x x x M 102

3

00 908 758 0

20 093 795 0

985 001 - 1 001 000

985 001 - 1 001 000

985 001 - 

- 1 001 000

10,2 X 25 X 22

Bestell-Nr.
Ord. no.
N° de commande

Position des Ersatzteiles in der Zeichnung
Position of spare part in the drawing
Position de la pièce de rechange au dessin

Dieses Ersatzteil ist gültig ab Masch.Nr. 985 001
This spare part is valid from mach. no. 985 001
Cette pièce de rechange est valable à partir du n° de machine 985 001

Dieses Ersatzteil ist gültig von Masch.Nr. 985 001 bis Masch.Nr 1 001 000
This spare part is valid from mach. no. 985 001 up to mach. no. 1 001 000
Cette pièce de rechange est valable à partir du n° de machine 985 001 jusqu´au n° 1 001 000

Dieses Ersatzteil ist gültig bis Masch.Nr. 1 001 000
This spare part is valid up to mach. no. 1 001 000
Cette pièce de rechange est valable jusqu´au n° de machine 1 001 000

Ersatzteil-Katalog auch
auf CD-ROM erhältlich !
Spare parts list also
available on CD-ROM !
Catalogue de pièces de rechange
également disponible sur CD-ROM !

Anzahl Teile je Typ
X      =   nach Bedarf

X      =   as needed

X      =   selon besoin

Quantity of parts for each type

Quantité de pièces de chaque type

Kein Eintrag      =   Keine Verwendung für diesen Typ

Aucune inscription      =   aucune utilisation pour ce type

No entry       =   No use for this type      

Gültigkeit dieser Tafel
Validity of this diagram
Validité du diagramme

Maschinentypen
Machine types
Types de machine

Nr. der Zeichnung, die zu dieser Seite gehört
No. of drawing belonging to this page
N°. du dessin appartenant à cette page

Nr. dieser Ersatzteilliste
No. of this spare parts list
N° de cette liste des pièces de rechange

Tafel-Nr.
No. of diagram
N°. du diagramme
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-----RAHMEN / DEICHSEL B
C
1
0
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0

150 051 133 02
-----FRAME / DRAWBAR 1001000 - 1026500

-----CADRE / TIMON 150 478 189 1 1.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 .
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Rahmen B
C
1
0
1
-
3
0

150 051 133 02
Frame 1001000 - 1026500

Cadre 150 478 195 2 2.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 078 973 0 Rahmen Frame Cadre 1
2 20 079 323 0 Bolzen 25 X 212 Bolt 25 x 212 Boulon 25 x 212 1
3 00 910 653 1 Scheibe Washer Rondelle x 26 X 44 X 2
4 00 912 670 1 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 8 X 40
5 00 900 678 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 60
6 00 908 220 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 16
7 20 270 959 0 Anpressplatte Pressure plate Plaque de pression 4
8 20 078 974 0 Gleitschiene Slide rail Glissière 4
9 20 274 122 0 Distanzplatte Distance plate Plaque d'écartement x

10 20 274 118 0 Anlageplatte Support plate Plaque d'appui 2
11 00 904 150 0 Senkschraube Countersunkscrew Vis à tête fraisée x M 10 X 65
12 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
13 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
14 20 270 963 0 Abdeckblech Cover sheet Tôle de capotage 1
15 00 904 754 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 10 X 35
16 20 278 290 0 Auflage f. Energiekette Holding surface for energy chain Revêtement pour chaîne

énergétique
1

17 20 270 968 0 Bodenblech Bottom sheet Tôle de fond 1
18 20 032 553 0 Gleitschiene Guide rail Glissière 2 Lg.= 685
19 00 904 025 1 Senkschraube Countersunkscrew Vis à tête fraisée x M 8 X 25
20 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
21 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
22 00 900 280 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 30
23 00 910 414 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 21 X 2
24 20 275 774 0 Hinweisblech Indication sheet 2
25 00 914 237 0 Blindniet Blind rivet Rivet aveugle x 4,8 X 12,7
26 00 901 485 2 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 75 -10.9
27 00 909 912 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 16
28 00 908 719 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 16
29 20 470 493 0 Abweisblech Deflection sheet Tôle déflectrice 1
30 20 470 668 0 Gewindeplatte Threaded plate Plaque filetée 2
31 90 002 803 0 6kt-Blindnietmutter M6x18,5

Senkkopf Zn8
Hexagon blind rivet nut M6x18, 5 2
Zn8

Écrou borgne à six pans M6x18, 5
2 Zn8

x
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Deichsel B
C
1
0
1
-
3
0

150 051 133 02
Drawbar 1001000 - 1026500

Timon 150 478 323 3 3.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 270 955 0 Deichselrohr Drawbar Tube de timon 1
2 00 900 674 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 35
3 00 910 613 0 Scheibe Washer Rondelle x 17 X 30 X 6
4 00 909 912 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 16
5 00 908 719 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 16
6 27 010 886 1 Zugöse gekröpft Drawbar eye cranked Œillet d'attelage coudé 1
7 00 901 243 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 24 X 170
8 00 910 514 1 Scheibe Washer Rondelle x 26 X 44 X 4
9 20 471 805 0 Montageplatte links 1

10 20 471 806 0 Montageplatte rechts 1
11 00 908 726 2 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 24
12 00 900 275 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 45 -10.9
13 00 910 506 1 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 24 X 2,5
14 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
15 00 908 702 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 5
16 20 279 598 0 Schlauchhalterung Hose support Porte-flexible 1
17 00 900 301 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 55 -10.9
18 27 010 900 0 Hyd-Zylinder DZ 30/50x1000/ 2010 Hydraulic cylinder DZ 30/

50x1000/2010
Vérin hyd. DZ 30/50x1000/2010 1

00 918 760 1 Dichtungssatz Sealing set Jeu de joints x Dz 30/50
19 20 272 833 0 Kunststoffstütze Plastic support Support plastique 2
20 90 002 093 0 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 6 X 12
21 20 078 977 0 Bolzen 25 X 180 Bolt 25 x 180 Boulon 25 x 180 1
22 00 910 710 0 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique x S 25 X 35 X 2,0
23 00 912 645 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 6 X 45
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-----FAHRWERK B
C
1
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3
0

150 051 133 02
-----CHASSIS 1001000 - 1026500

-----CHÂSSIS 150 478 353 1 4.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 .
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Radarm B
C
1
0
1
-
3
0

150 051 133 02
Wheel bracket 1001000 - 1026500

Bras de roue 150 478 354 4 5.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 471 584 0 Radarm Wheel arm welded 2
3 00 901 127 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 20 X 130
4 00 909 913 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 20
5 00 908 721 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 20
6 00 901 462 2 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 120 -10.9
7 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
8 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
9 20 471 585 0 Gleitring Sliding Ring Bague de glissement 2

10 00 904 047 3 Senkschraube Countersunkscrew Vis à tête fraisée x M 10 X 35 -10.9
11 00 910 414 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 21 X 2
12 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
13 20 471 592 0 Lenkachslagerung m. Buchsen

mont.
Steering axle bearing + bushings
ass.

2

14 90 001 700 0 Lagerbuchse Bearing bush Coussinet x 70 X 75 X 60
15 00 348 192 0 Lochbuchse Bushing Douille x 70 X 75 X 30
16 20 278 307 0 Radarmsicherung Wheel arm fuse Protection de bras de roue 2
17 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
18 90 002 142 0 6kt-Schraube M10 x 35 Hex head bolt Boulon tête hex x
19 00 900 676 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 45
20 00 909 912 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 16
21 00 908 719 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 16
22 90 003 273 0 Verlängerung M10x1k 100mm Extension M100x1k 100mm Rallonge M10x1k 100mm 4
23 27 000 894 0 Steckverbinder Connector Connecteur 4 M 10 X 1
24 00 938 933 0 Kunststoffrohr mit Fett gefüllt

-Id.-Nr.= 1m
Plastic tube filled with grease
-Id.-no.= 1m

Tube plastique farci avec graisse
-Id.-no.= 1m

x 6 X 1,5

25 27 004 988 0 Schottverschraubung Union Raccord union passe-cloison 4 1/8"
26 00 919 201 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone x R= 1/8"
27 00 938 540 0 Schlauch-Hülle -Id.-Nr.= 1m Hose envelope -Id.-no.= 1m Enveloppe de tuyau flexible -

Id.-no.= 1m
x 12 X 1

28 27 000 898 0 Schutzkappe Protective cap Capuchon protecteur x
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Achsstummel und Bereifung B
C
1
0
1
-
3
0

150 051 133 02
Axle journal and tyres 1001000 - 1026500

Bout d'essieu et pneumatiques 150 517 704 1 6.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 024 979 0 Laufachsstummel LG.225mm 6/
160/205

Laufachsstummel LG.225mm 6/
160/205

1

10 00 953 010 1 Rad Wheel Roue 1 10.0/75-15.3 6/TL
00 953 118 0 Felge Rim Jante 1 9.00 X 15.3
00 953 210 0 Reifen Tyre Pneu 1 10.0/75-15.3 IMPL 8 PLY
00 953 398 0 Ventil -für schlauchlose Räder Valve -for tubeless wheels Soupape -pour des rovers sans

chambre
1 Rd. 15,7 X 42,5 TR 415
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Lenkachssperre B
C
1
0
1
-
3
0

150 051 133 02
Steering axle lock 1001000 - 1026500

Verrouillage de l'essieu directeur 150 478 373 3 7.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 278 322 0 Einrastsperre Engaging lock Blocage de verrouillage 2
2 00 900 638 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 35
3 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
4 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
5 20 278 312 0 Sperrklinke mont. Pawl assembled Cliquet d'arrêt assemblé 2
6 00 934 965 1 Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 2 35 X 39 X 25
7 90 003 207 0 Senkschraube I-6kt M20 x 170 Zn8 Countersunk screw intern hexa

M20 x 170
Vis à tête fraisée 6 p creux M20 x
170

x

8 20 273 063 0 Bundbuchse 20 x 30 x 36 Collar bushing 20 x 30 x 36 Douille à collerette 20 x 30 x 36 2
9 00 911 132 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 35 X 45 X 0,3

00 911 133 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 35 X 45 X 0,5
00 911 134 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 35 X 45 X 1,0

10 90 000 512 0 Scheibe Washer Rondelle x 21 X 37 X 3
11 00 908 721 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 20
12 20 278 320 1 Sensorhalter Sperrklinke rechts Sensor support pawl rh Support de capteur cliquet d'arrêt

dr.
1

13 20 278 321 1 Sensorhalter Sperrklinke links Sensor support pawl lh Support de capteur cliquet d'arrêt
ga.

1

14 00 904 757 0 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 10 X 50
15 00 910 414 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 21 X 2
16 90 000 142 0 Gelenkkopf Joint head Tête d´articulation 2 M 12
17 00 908 215 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 12
18 00 910 506 1 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 24 X 2,5
19 20 275 433 0 Schubstange Rd 14 h9 x350 Push rod Rd 14 h9 x 350 Tige de poussée Rd 14 h9 x350 2
20 20 078 967 0 Druckfeder 5 x 21 x 120 Zn8 Pressure spring Ressort de pression 4
21 00 910 510 2 Scheibe Washer Rondelle x 15 X 28 X 2,5
22 00 927 140 1 Gabelkopf Clevis Tête de fourche 2 G 10 X 40
23 00 908 500 0 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 10
24 20 277 706 0 Seilzug Achsverriegelung 5 x 720 Cable pull axle locking 5 x 720 Câble de commande verrouillage

d'essieu
2

25 27 006 671 0 Hydraulikzylinder Hydraulic cylinder Vérin hydraulique 1 Dz 16/25 X 60/160
00 919 956 0 Dichtungssatz Sealing set Jeu de joints x Dz 16/25

26 00 900 227 2 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 80 -10.9
28 00 910 349 0 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 37 X 3
29 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
30 20 275 437 0 Übersetzungshebel 1
31 00 900 304 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 60
32 00 901 434 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 55
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-----PLATTFORM B
C
1
0
1
-
3
0

150 051 133 02
-----PLATE-FORME 1001000 - 1026500

-----PLATFORM 150 479 795 2 8.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 .
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Plattform B
C
1
0
1
-
3
0

150 051 133 02
Platform 1001000 - 1026500

Plate-forme 150 479 806 4 9.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 275 453 2 Plattform m. Muttern mont. 1
2 90 000 113 0 Blindnietmutter Blind rivet nut Ecrou rivet aveugle x M 8 X 20,5
3 20 472 082 0 Ballensensor hinten Rear bale sensor Capteur de balle arrière 1
4 20 271 714 0 Bolzen 12 x 78 Bolt 12 x 12 x 78 Boulon 12 x 78 12 X 78 2
5 00 910 803 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 12 X 18 X 1,0
6 00 910 506 1 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 24 X 2,5
7 00 912 582 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 4 X 26
8 00 901 423 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 50
9 00 910 413 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 17 X 1,6

10 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
11 20 270 417 1 Zugfeder 2,8 x 17,2 x 94 Tension spring 2,8 x 17,2 x 94 Ressort de traction 2,8 x 17, 2 x 94 2
12 20 470 656 0 Bolzen 20 X 100 Bolt 20 X 100 Boulon 20 X 100 4
13 00 910 512 2 Scheibe Washer Rondelle x 21 X 37 X 3
14 00 910 331 0 Scheibe Washer Rondelle x 21 X 60 X 4
15 00 912 648 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 6 X 60
16 20 020 176 0 Distanzbuchse Spacer bushing Entretoise prise femelle 4 20 X 30 X 10
17 20 275 411 0 Schutzblech Guard sheet Tôle de protection 1
18 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
19 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
20 20 275 410 0 Sensorblech rechts Signal sheet right Tôle de capteur droite 1
21 20 272 905 0 Senorblech links Sensor sheet left Tôle de capteur gauche 1
22 00 900 658 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 40
23 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
24 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
25 20 276 968 0 Schutztopf Protective cap Barillet de protection 2
26 00 900 616 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25
27 20 079 163 0 Ballensensor vorne Bale sensor front Capteur de balles avant 1
28 00 901 046 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 55
29 00 900 617 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 30
30 00 908 030 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 8
31 20 277 883 0 Distanzplatte 5mm Distance plate 5 mm Plaque d'écartement 5mm 4
32 20 277 882 0 Distanzplatte 2mm Distance plate 2 mm Plaque d'écartement 2mm x
33 00 904 033 0 Senkschraube I-6kt M8 x 40 Zn8 Countersunk screw intern hexa M8

x 40
Vis à tête fraisée 6 p creux M8 x
40 Zn8

x

34 20 472 328 0 Kabelbefestigung 1
35 00 910 603 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
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Abschieberbalken B
C
1
0
1
-
3
0

150 051 133 02
Ejector bar 1001000 - 1026500

Barre d'éjecteur 150 480 559 3 10.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 470 641 1 Abschieberbalken 1
2 20 472 318 0 Ausleger Ausleger geschw. 2
3 20 472 327 0 Distanzhülse 20 x 30 x 88 Zn8 Distance tube 20 x 30 x 88 2
4 90 003 599 0 Flachrundschraube 4kt M16x130

Zn8
Coach screw M16x130 Zn8 Boulon à tête bombée 4 pans

M16x130 Zn8
x

5 00 909 912 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 16
6 00 908 719 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 16
7 00 924 236 0 Gummipuffer Rubber pad Tampon en caoutchouc 2 Rd. 50 X 58 M 10
8 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
9 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10

10 20 078 992 0 Abschieberschlitten Ejector slide Chariot d'éjecteur 2
11 00 904 838 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 10 X 55
12 20 275 419 0 Platte Führungsstück Plate guide piece Plaque pièce de guidage 4
13 20 078 988 1 Profilführungsstück Profile guide piece Pièce de guidage de profil 4
14 00 901 431 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 40
15 90 000 121 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 30 X 2,5
16 27 012 757 0 Hyd-Zylinder DZ 25/45x1200/ 1360 Hyd. cylinder DZ 25/45 x 1200/

1360
Vérin hyd. DZ 25/45x1200/1360 1

27 012 945 0 Dichtungssatz DZ25/45 Gasket set DZ25/45 Jeu de joints DZ25/45 x
17 20 270 945 0 Lagerflansch Bearing flange Bride du palier 8
18 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
19 00 900 371 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 16
20 00 910 845 1 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 25 X 35 X 2,0
21 00 912 616 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 5 X 40
22 27 012 758 0 Hyd-Zylinder DZ 32/55x1200/ 1360 Hyd. cylinder DZ 32/55 x 1200/

1360
Vérin hyd. DZ 32/55x1200/1360 1

27 012 946 0 Dichtungssatz DZ32/55 Gasket set DZ32/55 Jeu de joints DZ32/55 x
23 00 283 676 0 Ausgleichsblech Filler plate Pièce de compensation x
24 00 281 540 1 Gleitscheibe Friction disc Disque de glissement 2
25 00 904 047 3 Senkschraube Countersunkscrew Vis à tête fraisée x M 10 X 35 -10.9
26 90 002 804 0 6kt-Blindnietmutter M10x25,5

Senkkopf
Hexagon blind rivet nut M10x25,5
2 Zn8

Écrou borgne à six pans M10x25,5
2 Zn8

x
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Querschieber B
C
1
0
1
-
3
0

150 051 133 02
Coulisseau transversal 1001000 - 1026500

Side shift bar 150 516 746 1 11.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 472 343 0 Querschieber Querschieber geschw. 1
2 20 472 335 0 Schlitten hinten 1
3 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
4 00 900 656 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 30
5 20 472 333 0 Schlitten vorne 1
6 20 270 650 0 Ausgleichsscheibe Compensation disc Rondelle de compensation x
7 20 471 923 0 Gleitstück 6
8 20 472 338 0 Flanschplatte Flange plate Plaque à bride 1
9 00 901 452 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 50

10 00 910 506 1 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 24 X 2,5
11 00 901 451 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 45
12 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
13 27 022 890 0 Hyd-Zylinder DZ 35/50x805/1300 Hydraulic cylinder DZ 35/

50x805/1300
Vérin hyd. DZ 35/50x805/1300 1

x
14 20 270 939 0 Bolzen 20 X 86 Bolt 20 x 86 Boulon 20 X 86 2
15 00 912 644 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 6 X 40
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Bodenplatte B
C
1
0
1
-
3
0

150 051 133 02
Floorplate 1001000 - 1026500

Fond plaque 150 480 551 5 12.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 472 299 0 Bodenblech hinten 1
2 90 003 938 0 Linsenflan-schr.Torx M8x20 Zn8 Oval-head screw Torx M8x20 Zn8 Vis à brides à tête bomb Torx

M8x20 Zn8
x

3 20 275 412 1 Ballenhaltewinkel 4
4 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
5 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
6 20 472 298 0 Bodenblech Mitte 1
7 20 472 296 0 Bodenblech vorne Bodenblech vorne 1



150 051 133 02 / 13.0



Plattform - links/rechts B
C
1
0
1
-
3
0

150 051 133 02
Platform - left/right 1001000 - 1026500

Plate-forme - gauche/droite 150 480 620 5 13.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 078 964 2 Plattform seitl. links 1
20 275 454 2 Plattform seitl. rechts 1

2 20 278 459 0 Mitnehmer links Driver left Entraîneur gauche 1
20 278 458 0 Mitnehmer rechts Driver right Entraîneur dr. 1

3 00 904 850 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 10 X 25
4 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
5 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
6 90 003 239 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 80 Zn8
7 00 910 506 1 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 24 X 2,5
8 00 278 010 0 Hülse Bushing Douille 4 12,5 X 30 X 13
9 00 908 215 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 12

10 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
11 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
12 20 470 739 0 Abweiser links Deflector left Déflecteur gauche 1

20 470 740 0 Abweiser rechts Deflector right Déflecteur droit 1
13 00 900 658 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 40
14 00 900 656 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 30
15 20 470 734 2 Pufferträger links Buffer Carrier Li Weakened 1

20 470 735 2 Pufferträger rechts Buffer Carrier Re Weakened Support du tampon droit 1
16 00 924 260 1 Gummipuffer Rubber pad Tampon en caoutchouc 6 Rd. 50 X 17 / M 10
17 20 275 634 1 Übersetzungshebel vorne mont. 2
18 00 935 333 0 Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 16 25 X 28 X 25
19 00 919 108 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone x AM 6 X 1
20 20 275 403 0 Bolzen 25 X 129 Zn8 Bolt 25 x 129 Boulon 25 x 129 8
21 00 910 844 1 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 25 X 35 X 1,0
22 00 910 653 1 Scheibe Washer Rondelle x 26 X 44 X 2
23 00 912 645 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 6 X 45
24 20 275 406 0 Sensorfahne links Sensor left Drapeau de capteur gauche 1

20 275 407 0 Sensorfahne rechts Sensor flag Drapeau de capteur droit 1
25 00 900 616 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25
26 00 910 413 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 17 X 1,6
27 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
28 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
29 20 275 640 1 Übersetzungshebel hinten links

mont.
1

20 275 645 1 Übersetzungshebel hinten rechts
mont.

1

30 00 910 845 1 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 25 X 35 X 2,0
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Plattform - links/rechts B
C
1
0
1
-
3
0

150 051 133 02
Platform - left/right 1001000 - 1026500

Plate-forme - gauche/droite 150 480 620 5 13.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

31 00 910 514 1 Scheibe Washer Rondelle x 26 X 44 X 4
32 00 912 644 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 6 X 40
33 00 334 997 1 Hydraulikzylinder Hydraulic cylinder Vérin hydraulique 2 Dz 25/40 X 260/420

00 918 755 0 Dichtungssatz Sealing set Jeu de joints x Dz 25/40
34 90 002 851 0 Scheibe 26 x 44 x 8 Zn8 Washers 26 x 44 x 8 Rondelles 26 x 44 x 8 x
35 20 078 962 3 Ballenrampe seiitl. links Seitliche Ballenrampe li. geschw. 1

20 275 452 3 Ballenrampe seitl. rechts 1
36 00 900 675 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 40
41 27 016 777 0 Tragrolle Ø108 Rohrl.= 598 grün Guide roller Ø108 pipe line= 598

green
Rouleau porteur Ø108 tuyauterie
598 vert

2

42 20 070 306 0 Distanzscheibe Spacing washer Rondelle entretoise x 1 X 15 X 20
43 00 900 655 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 25
44 20 275 447 1 Warntafelblech Warning panel sheet Panneau de signalisation 4
45 27 011 950 0 Aufkleber Warnfolie li vollrefl. Typ

II
Label Autocollant 2

27 011 949 0 Aufkleber Warnfolie re vollrefl. Typ
II

Label Warnfolie re vollrefl. Typ II Film d'avertissement (rectanc.
gauche)

2

46 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
47 00 908 719 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 16
48 00 910 603 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
49 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
50 00 909 912 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 16



150 051 133 02 / 14.0



Ballenrampe B
C
1
0
1
-
3
0

150 051 133 02
Bale ramp 1001000 - 1026500

Rampe à balles 150 480 694 3 14.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 275 483 0 Ablageblech mitte Delivery plate Tôle de rangement centre 4
2 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
3 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
4 00 900 656 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 30
5 20 470 348 1 Rolle 1
8 20 470 355 1 Ballenrampe außen Ballenrampe aussen geschw. 2
9 20 470 359 1 Ballenrampe mitte Ballenrampe mitte geschw. 1

10 00 900 657 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 35
11 20 271 748 0 Unterfahrschutz Underride guard Protection anti-encastrement 1
12 00 900 658 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 40
13 00 910 506 1 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 24 X 2,5
14 90 001 849 0 Linsenflanschschraube Fillister head screw Vis à tête conique bombèe x M 8 X 30
16 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
17 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
18 90 002 968 0 Flanschlager 25mm 2-Loch kpl. Flange-mounted bearing 25mm 2-

Loch
Palier à bride 25mm 2-Loch 2

19 00 919 200 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone x R 1/8"
20 00 900 638 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 35
21 00 910 414 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 21 X 2
22 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
23 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
24 00 905 178 2 Linsenschraube Fillister head screw Vis tête bombee x M 12 X 35 -10.9
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-----HYDRAULIK B
C
1
0
1
-
3
0

150 051 133 02
-----HYDRAULICS 1001000 - 1026500

-----SYSTÈME HYDRAULIQUE 150 479 703 1 15.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 .
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Hydraulik - Steuerblock B
C
1
0
1
-
3
0

150 051 133 02
Hydraulics - control bloc 1001000 - 1026500

Système hydraulique - bloc de commande 150 480 815 3 16.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 020 739 0 Steuerblock Control block Bloc de commande 1
2 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
3 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
4 20 082 449 0 Energiekette 64x151x1943 Energy chain 64 x 151 x 1943 Chaîne énergétique 64x151x1943 1

27 026 054 0 Kettenglied 29
27 026 055 0 Trennsteg montiert 75
27 026 056 0 Anschlußelement 1
27 026 057 0 Kettenkämme 2

5 00 900 608 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 20
6 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
7 20 279 543 0 Rohrschelle Pipe clamp Collier 2
8 00 900 244 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 50
9 20 279 600 0 Konsole Konsole Console 1

10 90 000 477 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 75
11 27 003 941 0 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 1 Bo.= 28
12 27 003 942 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 1
13 00 901 034 2 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 60
14 00 908 704 1 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 6
15 00 925 148 0 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 1 Bo.= 12
16 00 925 102 1 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 1 Bo.= 18
17 00 925 145 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 2
18 90 000 176 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 55
19 27 023 045 0 Gewebeschutzschlauch Ø ca.

94mm -Id.-Nr.= 1m
Tissue protection hose Ø aprox.
94mm -Id.-no.= 1m

Tuyau de protection en tissu Ø
env. 94mm -Id.-no.= 1m

x

20 00 922 672 2 Kabelbinder Cable band Collier de serrage x Lg.= 450
21 00 919 762 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 L 18 Me/M 26 X 1,5
22 20 470 803 0 Hyd.-Leitung 18 x 2 x 219 2 Bögen Hyd. line 18 x 2 x 219 2 bows Conduite hydraulique 18 x 2 x 219 1
23 00 921 173 0 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 1 L 18
24 00 921 174 1 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 L 18
25 27 004 026 0 Hochdruckfilter High pressure filter Filtre haute pression 1 M 22 X 1,5

27 004 028 0 Verschmutzungsanzeige Contamination indicator Indicateur de contamination x
00 919 731 0 Filterelement Filter element Element filtrant x HYDAC
27 010 484 0 Dichtsatz HD-Filter MFM Gasket ring Bague d'étanchéité x

26 20 470 802 0 Hyd.-Leitung 18 x 2 x 445 3 Bögen Hydr. line 18 x 2 x 445 3 bows Conduite hydraulique 18 x 2 x 445 1
27 00 921 172 0 Winkel-Verbindungsstutzen Elbow union Raccord coude 1 L 18
28 27 010 090 0 Kupplungsstecker Connector plug Fiche de jonction 1 M 26 X 1,5
29 27 007 412 0 Staubkappe f. Stecker BG4 3/ 4"

rot
Sleeve Cache poussiere 1
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Hydraulik - Steuerblock B
C
1
0
1
-
3
0

150 051 133 02
Hydraulics - control bloc 1001000 - 1026500

Système hydraulique - bloc de commande 150 480 815 3 16.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

30 00 921 060 2 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 L 12 MB
31 20 470 804 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 618 3

Bögen
Hydr. line 12 x 1.5 x 627 3 bows Conduite hyd. 12 x 1,5 x 627 3

coudes
1

32 00 921 066 1 Winkel-Verbindungsstutzen Elbow union Raccord coude 1 L 12
33 27 019 779 0 Kupplungsstecker 12 L BG2

M18x1,5
Coupling plug L BG2 L12 M18x1. 5 Raccord d'accouplement L BG2

L12 M18x1,5
1

34 27 013 956 0 Staubkappe BIR BG2 3/8" Ø24
Ø22,5 grün

Dust coupling sleeve size 2 (
green)

Manchon d'accoupl. à poussière 2
(vert)

1

35 00 919 910 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 M 36 X 2 / M 33 X 2
36 20 470 805 0 Hyd.-Leitung 28 x 1,5 x 553 2

Bögen
Hydr. line 28 x 1.5 x 553 2 bows Conduite hydraulique 28 x 1,5 x

553
1

37 90 002 405 0 Winkelverbindungsstutzen L 28 Elbow connecting piece L 28 Manchon de raccord angulaire L
28

1

38 27 007 316 0 Kupplungsmuffe Sleeve Cache poussiere 1 M 30 X 2
39 27 007 411 0 Staubmuffe -rot Dust cap -red Manchon anti-poussiere -rouge 1
40 27 014 811 0 Hyd-Schlauch 2SN 16x3400 DKOL

DKOL
Hydraulic hose 2SN 10x1100
DKOL DKOL

Flexible hyd. 2SN 16x3400 DKOL
DKOL

1

41 27 011 415 0 Hyd-Schlauch 2SN 10x3300 DKOL
DKOL

Hyd. hose 2 SN 10x3300 DKOL
DKOL

Flexible hyd. 2 SN 10x3300 DKOL
DKOL

1

42 27 014 813 0 Hyd-Schlauch 1SN 25x3400 DKOL
DKOL

Hydraulic hose 1SN 25x3400
DKOL DKOL

Flexible hyd. 1SN 25x3400 DKOL
DKOL

1
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Hydraulik - Steuerblock B
C
1
0
1
-
3
0

150 051 133 02
Hydraulics - control bloc 1001000 - 1026500

Système hydraulique - bloc de commande 150 523 705 1 16.3
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 020 739 0 Steuerblock Control block Bloc de commande 1
2 27 019 889 0 Wegevent. Einsatz 2/2 Sitz

ELEK.S/W
Direct. valve insert 2/2 seat elec bl Distributeur insert.2/2 voies élect

nr
2

3 27 011 188 0 Spule 12V S/W DT-Stecker Coil 12V Bobine 12V S/W DT-Connecteur 2
4 27 026 332 0 Wegevent. Einsatz 2/2 Sitz

ELEK.S/W
Directional valve insert 1 Distributeur insertion 1 3

5 27 011 186 0 Spule 12V S/W DT-Stecker Coil 12V S/W DT-Plug Bobine 12V S/W DT-Connecteur 9
6 27 011 010 0 Wegeventil Einsatz 3/2 Schieber

ELEK.S/W
Direct. valve ins. 3/2 slide electr.
S/W

Distributeur insert. barre 3/ 2 élect
nr

3

7 27 026 333 0 Wegevent. Einsatz 2/2 Sitz
ELEK.S/W

Directional valve insert 1 Distributeur insertion 1 2

8 27 026 358 0 Wegevent. Einsatz 2/2 Sitz
ELEK.S/W

Directional valve insert 1 Distributeur insertion 1 1

9 27 026 369 0 2-Wege-Stromregelventil fest 45
l/min

Two-way flow control valve 45
l/min

Soup de rég de débit 2 voies 45
l/min

1

10 27 016 889 0 2-Wege-Stromregelventil fest 35
l/min

Two-way-flow control valve one
side fix.

Limiteur de débit à 2 voies régl.
fixe

1
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Hydraulik - Abschieber B
C
1
0
1
-
3
0

150 051 133 02
Hydraulics - ejector 1001000 - 1026500

Système hydraulique - éjecteur 150 480 960 3 17.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 919 762 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 4 L 18 Me/M 26 X 1,5
2 20 275 544 0 Hyd.-Leitung 18 x 2 x 2437 6

Bögen
Hydraulic line 18 x 2 x 2437 Conduite hydraulique 18 x 2 x

2437
1

3 00 921 172 0 Winkel-Verbindungsstutzen Elbow union Raccord coude 4 L 18
4 20 275 545 0 Hyd.-Leitung 18 x 2 x 908 3 Bögen Hydraulic line 18 x 2 x 908 Conduite hydraulique 18 x 2 x 908 1
5 00 921 170 0 Verbindungsstutzen Connector Raccord 7 L 18
6 27 017 612 0 Hyd-Schlauch 2SN 16x320 DKOL

DKOL
Hyd. hose 2 SN 16 x 320 DKOL
DKOL

Flex. hyd. 2 SN 16x320 DKOL
DKOL

2

7 20 275 546 0 Hyd.-Leitung 18 x 2 x 154 1 Bogen Hydraulic line 18 x 2 x 154 Conduite hydraulique 18 x 2 x 154 2
8 00 921 173 0 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 2 L 18
9 20 275 550 0 Hyd.-Leitung 18 x 2 x 2079 3

Bögen
Hydraulic line 18 x 2 x 2079 Conduite hydraulique 18 x 2 x

2079
1

10 20 275 551 0 Hyd.-Leitung 18 x 2 x 1417 2
Bögen

Hydraulic line 18 x 2 x 1417 Conduite hydraulique 18 x 2 x
1417

1

11 00 921 119 1 Winkel-Schottstutzen Angle bulkhead union Raccord de cloison angulaire 2 L 18
12 00 921 095 1 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse 2 M 26 X 1,5
13 00 920 981 2 Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression 2 Lg.= 460
14 20 275 547 0 Hyd.-Leitung 18 x 2 x 1876 3

Bögen
Hydraulic line 18 x 2 x 1876 Conduite hydraulique 18 x 2 x

1876
1

15 20 275 548 0 Hyd.-Leitung 18 x 2 x 1053 2
Bögen

Hydraulic line 18 x 2 x 1053 Conduite hydraulique 18 x 2 x
1053

1

16 00 925 102 1 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés x Bo.= 18
17 90 000 477 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 75
18 27 004 012 0 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés x Bo.= 18/18
19 00 925 134 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement x
20 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
21 20 472 348 0 Hyd.-Leitung 18 x 2 x 882 4 Bögen Hydraulic line 18 x 2 x 882 Conduite hydraulique 18 x 2 x 882 1
22 20 472 347 0 Hyd.-Leitung 18 x 2 x 853 4 Bögen Hydraulic line 18 x 2 x 853 Conduite hydraulique 18 x 2 x 853 1
23 27 007 175 0 Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression 2 Lg.= 1100
25 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
26 00 925 145 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 1
27 00 230 747 0 Doppelnippel Double nipple Double raccord 2 L 18
28 90 001 439 0 Einschraubstutzen L 18 / G 3/ 8" E

Zn8
Screw-in fitting L 18 / G 3/ 8" E
Zn8

Manchon fileté L 18 / G 3/8" E Zn8 2

29 27 024 678 0 Drosselrückschlagventil einseitig Throttle check valve one-s.
adjustable

Clapet antiretour à étrangleme
unilat

1
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Hydraulik - Plattform B
C
1
0
1
-
3
0

150 051 133 02
Hydraulics - platform 1001000 - 1026500

Système hydraulique - plate.forme 150 481 005 3 18.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 90 002 513 0 Einschraubstutzen L 8 / M16x1, 5
B Zn8

Screw-in fitting L 8 / M16x1, 5 B
Zn8

Manchon fileté L 8 / M16x1,5 B
Zn8

6

2 20 275 562 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 1551 7
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 1551 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x
1551

1

3 20 275 563 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 1672 7
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 1672 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x
1672

1

4 27 018 751 0 Steuerblock Optionen 2x 2/2 (
12V)

Control block options 2x 2/2 ( 12V) Bloc de commande options 2x 2/ 2
(12V)

1

27 011 373 0 Wegeventil Einsatz 2/2 Sitz
ELEK.S/W

Direct. valve ins. 2/2 seat electr.
S/W

Distributeur insert. 2/2 voies élect
nr

2

27 011 186 0 Spule 12V S/W DT-Stecker Coil 12V S/W DT-Plug Bobine 12V S/W DT-Connecteur 2
5 00 901 004 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 70
6 00 910 411 1 Scheibe Washer Rondelle x 6,4 X 12,5 X 1,6
7 00 908 704 1 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 6
8 00 925 159 0 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés x Bo.= 8/8
9 00 925 134 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement x

10 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
11 00 901 425 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 60
12 00 901 042 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 35
13 27 002 929 0 Doppelnippel Double nipple Double raccord 1 L 8
14 00 919 965 0 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 5 M 14 X 1,5
15 90 000 114 0 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 5 M 14 X 1,5
16 20 275 583 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 1384 6

Bögen
Hydraulic line 8 x 1,5 x 1384 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x

1384
1

17 20 275 564 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 1352 6
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 1352 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x
1352

1

18 00 919 969 0 T-Verbindungsstutzen T-connector T-raccord 2 M 14 X 1,5
19 20 275 576 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 1284 2

Bögen
Hydraulic line 8 x 1,5 x 1284 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x

1284
2

20 00 908 506 0 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 14 X 1,5
21 00 919 963 0 Gerade-Schottstutzen -inkl.

Gegenmutter
Straight 2-way connector - incl.
locknut

Coupleur droit deux raccords - incl.
contre-ecrou

4 L 8

22 20 275 574 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 813 0
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 813 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 813 2

23 20 275 572 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 893 0
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 893 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 893 2

24 00 919 302 0 Verbindungsstutzen Connector Raccord 4 M 14 X 1,5
25 00 919 970 0 Reduzier-Verschraubung Reducer fitting Réduction 4 M 18 X 1,5 / M 14 X 1,5
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150 051 133 02
Hydraulics - platform 1001000 - 1026500

Système hydraulique - plate.forme 150 481 005 3 18.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

26 20 275 567 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 1390 2
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 1390 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x
1390

2

27 27 000 656 1 Hyd-Schlauch 1SN-K 6x480 DKOL
DKOL

Hyd. hose 1SN-K 6x480 DKOL
DKOL

Flex. hyd. 1SN-K 6x480 DKOL
DKOL

4

28 27 021 596 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x400 DKOL
DKOL45

Hydraulic hose 2SN 6x400 DKOL
DKOL45

Flexible hyd. 2SN 6x400 DKOL
DKOL45

2

29 27 021 595 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x560 DKOL
DKOL45

Hydraulic hose 2SN 6x560 Flexible hydraulique 2SN 6x560 2

30 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
31 00 919 324 0 Drosselscheibe Throttling disc Disque d'etranglement 2 0,8 X 12 X 1
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Hydraulik - Achssperre/ Deichsel B
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150 051 133 02
Hydraulics - axle lock/drawbar 1001000 - 1026500

Système hydraulique– - blocage d´ essieu/timon 150 481 108 2 19.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 018 752 0 Steuerblock Optionen 4x 2/2 (
12V)

Hood top Bloc de commande options 4x 2/ 2
(12V)

1

27 011 373 0 Wegeventil Einsatz 2/2 Sitz
ELEK.S/W

Direct. valve ins. 2/2 seat electr.
S/W

Distributeur insert. 2/2 voies élect
nr

4

27 011 186 0 Spule 12V S/W DT-Stecker Coil 12V S/W DT-Plug Bobine 12V S/W DT-Connecteur 4
2 00 901 004 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 70
3 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
5 00 921 204 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 L 12
6 00 921 060 2 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 4 L 12 MB
7 00 921 067 1 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 3 M 18 X 1,5
8 27 007 117 0 Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression 2 Lg.= 450
9 00 921 054 1 Verbindungsstutzen Connector Raccord 2 M 18 X 1,5

10 90 002 513 0 Einschraubstutzen L 8 / M16x1, 5
B Zn8

Screw-in fitting L 8 / M16x1, 5 B
Zn8

Manchon fileté L 8 / M16x1,5 B
Zn8

2

11 00 919 965 0 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 5 M 14 X 1,5
12 27 001 004 0 Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression 2 Lg.= 440
13 90 002 810 0 Verschlußschraube I-6kt M16x1, 5

E A3G
Locking screw hexag socket
M16x1.5 E A3G

Vis obturatrice six pans creux 2
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150 051 133 02
-----ELECTRONICS 1001000 - 1026500

-----ÉLECTRONIQUE 150 435 588 1 20.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 .
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Steuerung B
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150 051 133 02
Control unit 1001000 - 1026500

Commande 150 481 210 1 21.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 085 537 1 ECU KMC 100 32bit 2ST 2018/11 ECU KMC 100 32bit 2ST 2018/11 ECU KMC 100 32bit 2ST 2018/11 1
2 20 278 343 0 Halter KSC Support KSC Support KSC 1
3 00 901 004 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 70
4 00 910 351 1 Scheibe Washer Rondelle x 6,4 X 18 X 1,6
5 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
6 00 908 704 1 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 6
7 20 087 354 0 Verteiler CE KPL Distributor CE cpl Distributeur CE cpl. 1

00 302 074 0 Flachstecksicherung Flat fuse Fusible plat 3 7,5 A
00 302 076 0 Flachstecksicherung Flat fuse Fusible plat 6 15 A
00 302 196 0 Flachstecksicherung Flat fuse Fusible plat 2 30 A
20 087 245 0 Relais Wechsler 30A Relay changer 30A Relais inverseur 30A 1
20 087 247 0 Abdeckkappe Verteiler CE Cover cap distributor CE Capuch. Distributeur CE 1

8 00 900 200 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 30
9 00 910 411 1 Scheibe Washer Rondelle x 6,4 X 12,5 X 1,6
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150 051 133 02
Connection cable 1001000 - 1026500

Cable de raccordement 150 481 289 4 22.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 086 586 1 Kabelbaum Übergabe Anhängung 1
2 20 080 778 0 Stecker 12-p Bu grau [-X7.2] Plug 12-p Bu grey [-X7.2] Cavalier 12-p Bu gris [-X7.2] 1

20 080 783 0 Kontaktsicherung 12-p Bu Contact fuse 12-p Bu Fusible de contact 12-p Bu 1
20 082 108 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 6
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 4
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

3 20 081 960 0 Steckerübergang 12-p Buchse Plug transition 12-p Socket Jonction connecteur 12-p Douille 1
4 20 082 516 0 Stecker 4-p Bu grau [-X8.2] Plug 4-p Bu grey [-X8.2] Cavalier 4-p Bu gris [-X8.2] 1

20 081 979 0 Kontaktsicherung 4-p Bu Contact fuse 4-p Bu Fusible de contact 4-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 2

5 20 081 961 0 Steckerübergang 4-p Buchse Plug transition 4-p Socket Jonction connecteur 4-p Douille 1
00 302 689 0 Flachsteckhülse -blau Flat sleeve -blue Douille plate -bleue 6 6,3 X 0,8

7 20 085 940 2 Adapter 4-p AT - 3-p Supers.1. 5 Adapter 4-p AT - 3-p Supers.1. 5 Adaptateur 4-p AT - 3-p
Supers.1.5

1

8 00 303 001 0 Stecker 3-p Bu schwarz Plug 3-p Bu black Cavalier 3-p Bu noir 1
00 303 009 0 Kontakt Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 3
00 303 011 0 Einzeladerabdichtung gelb Single-wire seal yellow Joint du fil unique jaune 3

9 20 081 992 0 Steckerübergang 3-p Plug transition 3-p Jonction connecteur 3-p 1
10 20 086 447 0 Stecker 4-p St schwarz Plug 4-p St black Cavalier 4-p St noir 1

20 086 486 0 Kontaktsicherung 4-p St Contact fuse 4-p St Fusible de contact 4-p St 1
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 3
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 1

11 20 086 475 0 Steckerübergang 4-p Stift Plug transition 4-p Pin Jonction connecteur 4-p Goupille 1
12 20 086 721 3 Kabelbaum Versorgung CE KB Schnittstelle Maschine - CE Faisceau de câbles alimentation

CE
1

18 00 302 723 0 Taster -gelb Feeler -yellow Palpeur -jaune 1
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Zentralkabelbaum B
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150 051 133 02
Central cable harness 1001000 - 1026500

Faisceau de câbles central 150 481 223 3 23.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 086 719 3 Kabelbaum Zentralkabelbaum Fais. de câb. faisceau de câbles
central

1

2 20 085 495 0 Stecker 39-p Bu grün [-A1.X1. 2] Plug 39-p Bu green [-A1.X1.2] Cavalier 39-p Bu vert [-A1. X1.2] 1
20 082 638 0 Kontakt Ag 1,5mm2 Contact Ag 1,5mm2 Contact Ag 1,5mm2 12
00 303 312 0 Einzeladerabdichtung weiß Single-wire seal white Joint du fil unique blanc 12
20 082 637 0 Kontakt Ag 0,5mm2 Contact Ag 0,5mm2 Contact Ag 0,5mm2 4
00 303 311 0 Einzeladerabdichtung blau Single-wire seal blue Joint du fil unique bleu 4
00 303 040 0 Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm

transparent
23

3 20 085 496 0 Steckerkappe 39-p Buchse Plug cap 39-p Socket Capuchon de connecteur 39-p
Douille

1

4 00 303 239 0 Stecker 42-p Bu schwarz Plug 42-p Bu black Cavalier 42-p Bu noir 1
00 303 075 0 Kontakt Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 5
00 303 312 0 Einzeladerabdichtung weiß Single-wire seal white Joint du fil unique blanc 5
00 303 133 0 Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 35
00 303 036 0 Einzeladerabdichtung grau Single-wire seal grey Joint du fil unique gris 35
00 303 039 0 Blindstopfen 3,6mm weiß Filler plug 3,6mm white Tampon borgne 3,6mm blanc 1
00 303 074 0 Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 1
00 303 311 0 Einzeladerabdichtung blau Single-wire seal blue Joint du fil unique bleu 1

5 00 302 235 0 Schutztülle Protective grommet Bec protecteur 1
6 20 081 774 0 Stecker 81-p Bu schwarz [-A10.

KS2.2]
Plug 81-p Bu black [-A10.KS2. 2] Cavalier 81-p Bu noir [-A10.

KS2.2]
1

20 081 786 0 Kontaktsicherung 81-p Bu Contact fuse 81-p Bu Fusible de contact 81-p Bu 1
00 303 040 0 Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm

transparent
4

00 303 075 0 Kontakt Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 1
00 303 312 0 Einzeladerabdichtung weiß Single-wire seal white Joint du fil unique blanc 1
20 081 780 0 Blindstopfen 1,6mm gelb Filler plug 1,6mm yellow Tampon borgne 1,6mm jaune 33
20 081 775 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 40
20 081 785 0 Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 3

7 20 081 815 0 Steckerkappe 81-p Buchse Plug cap 81-p Socket Capuchon de connecteur 81-p
Douille

1

8 20 083 103 0 Stecker 14-p Bu schwarz [-X90. 2] Plug 14-p Bu black [-X90.2] Cavalier 14-p Bu noir [-X90. 2] 1
00 303 068 0 Steckerzubehör Mutter Plug accessories Nut Accessoires de connecteur Écrou 1
20 082 608 0 Steckerzubehör Wellenring Plug accessories Shaft ring Accessoires de connecteur Bague

d'arbre
1

20 082 830 0 Steckerdichtung 0-p Plug seal 0-p Joint de connecteur 0-p 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 14
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Zentralkabelbaum B
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150 051 133 02
Central cable harness 1001000 - 1026500

Faisceau de câbles central 150 481 223 3 23.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

9 00 303 907 0 Endkappe End cap Embout de fermeture 1
10 20 086 455 1 Stecker 12-p St grau [-X11.1] Plug 12-p St grey [-X11.1] Cavalier 12-p St gris [-X11. 1] 1

20 086 489 0 Kontaktsicherung 12-p St Contact fuse 12-p St Fusible de contact 12-p St 1
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 5
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 7

11 20 086 482 0 Steckerübergang 12-p Stift Plug transition 12-p Pin Jonction connecteur 12-p Goupille 2
12 20 086 489 0 Kontaktsicherung 12-p St [- X60.1] Contact fuse 12-p St [-X60.1] Fusible de contact 12-p St [-

X60.1]
1

20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 4
20 082 103 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 6

13 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [-XB88. 1] Plug 2-p St black [-XB88.1] Cavalier 2-p St noir [-XB88. 1] 1
00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

14 20 081 994 0 Steckerübergang 2-p Plug transition 2-p Jonction connecteur 2-p 4
15 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XK91. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XK91.2] Cavalier 2-p Bu transparent [

-XK91.2]
1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

16 20 083 700 0 Steckerübergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 17
17 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XK90. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XK90.2] Cavalier 2-p Bu transparent [

-XK90.2]
1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

18 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XK92. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XK92.2] Cavalier 2-p Bu transparent [
-XK92.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

19 20 086 451 0 Stecker 8-p St grau [-X10.1] Plug 8-p St grey [-X10.1] Cavalier 8-p St gris [-X10.1] 1
20 086 488 0 Kontaktsicherung 8-p St Contact fuse 8-p St Fusible de contact 8-p St 1
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 6
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 2

20 20 086 478 0 Steckerübergang 8-p Stift Plug transition 8-p Pin Jonction connecteur 8-p Goupille 1
21 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [-XB89. 1] Plug 2-p St black [-XB89.1] Cavalier 2-p St noir [-XB89. 1] 1

00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

22 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XK93. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XK93.2] Cavalier 2-p Bu transparent [
-XK93.2]

1
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150 051 133 02
Central cable harness 1001000 - 1026500

Faisceau de câbles central 150 481 223 3 23.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

23 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XK88. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XK88.2] Cavalier 2-p Bu transparent [
-XK88.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

24 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XK89. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XK89.2] Cavalier 2-p Bu transparent [
-XK89.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

25 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XK86. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XK86.2] Cavalier 2-p Bu transparent [
-XK86.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

26 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XK96. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XK96.2] Cavalier 2-p Bu transparent [
-XK96.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

27 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XK85. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XK85.2] Cavalier 2-p Bu transparent [
-XK85.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

28 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XK97. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XK97.2] Cavalier 2-p Bu transparent [
-XK97.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

29 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XK82. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XK82.2] Cavalier 2-p Bu transparent [
-XK82.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

30 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XK87. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XK87.2] Cavalier 2-p Bu transparent [
-XK87.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

31 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XK82. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XK82.2] Cavalier 2-p Bu transparent [
-XK82.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
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150 051 133 02
Central cable harness 1001000 - 1026500

Faisceau de câbles central 150 481 223 3 23.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

32 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XK84. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XK84.2] Cavalier 2-p Bu transparent [
-XK84.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

33 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XK94. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XK94.2] Cavalier 2-p Bu transparent [
-XK94.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

34 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XK83. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XK83.2] Cavalier 2-p Bu transparent [
-XK83.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

35 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XK95. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XK95.2] Cavalier 2-p Bu transparent [
-XK95.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

36 00 303 000 0 Stecker 2-p Bu schwarz [-XE32. 2] Plug 2-p Bu black [-XE32.2] Cavalier 2-p Bu noir [-XE32. 2] 1
00 303 009 0 Kontakt Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 2
00 303 011 0 Einzeladerabdichtung gelb Single-wire seal yellow Joint du fil unique jaune 2

37 20 081 994 0 Steckerübergang 2-p Plug transition 2-p Jonction connecteur 2-p 4
38 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [-XB92. 1] Plug 2-p St black [-XB92.1] Cavalier 2-p St noir [-XB92. 1] 1

00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

39 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [-XB94. 1] Plug 2-p St black [-XB94.1] Cavalier 2-p St noir [-XB94. 1] 1
00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

40 20 080 753 0 Stecker 12-p St grau [-X7.1] Plug 12-p St grey [-X7.1] Cavalier 12-p St gris [-X7.1] 1
20 081 439 0 Kontaktsicherung 12-p St Contact fuse 12-p St Fusible de contact 12-p St 1
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 4
20 082 103 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 6

41 20 082 247 0 Steckerübergang 12-p Stift Plug transition 12-p Pin Jonction connecteur 12-p Goupille 2
42 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [-XB93. 1] Plug 2-p St black [-XB93.1] Cavalier 2-p St noir [-XB93. 1] 1

00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

43 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [-XB91. 1] Plug 2-p St black [-XB91.1] Cavalier 2-p St noir [-XB91. 1] 1
00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2
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Zentralkabelbaum B
C
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1
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150 051 133 02
Central cable harness 1001000 - 1026500

Faisceau de câbles central 150 481 223 3 23.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

44 00 303 000 0 Stecker 2-p Bu schwarz [-XE33. 2] Plug 2-p Bu black [-XE33.2] Cavalier 2-p Bu noir [-XE33. 2] 1
00 303 009 0 Kontakt Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 2
00 303 011 0 Einzeladerabdichtung gelb Single-wire seal yellow Joint du fil unique jaune 2

45 20 080 753 0 Stecker 12-p St grau [-X20.1] Plug 12-p St grey [-X20.1] Cavalier 12-p St gris [-X20. 1] 1
20 081 439 0 Kontaktsicherung 12-p St Contact fuse 12-p St Fusible de contact 12-p St 1
20 082 103 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 2
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 5
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 5

46 20 082 519 0 Stecker 6-p St grau [-X500.1] Plug 6-p St grey [-X500.1] Cavalier 6-p St gris [-X500. 1] 1
20 082 322 0 Kontaktsicherung 6-p St Contact fuse 6-p St Fusible de contact 6-p St 1
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 4
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

47 20 082 257 0 Steckerübergang 6-p Stift Plug transition 6-p Pin Jonction connecteur 6-p Goupille 1
48 20 082 522 0 Stecker 6-p Bu grau [-X500.2] Plug 6-p Bu grey [-X500.2] Cavalier 6-p Bu gris [-X500. 2] 1

20 082 315 0 Kontaktsicherung 6-p Bu Contact fuse 6-p Bu Fusible de contact 6-p Bu 1
20 082 108 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 4
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

49 20 082 255 0 Steckerübergang 6-p Buchse Plug transition 6-p Socket Jonction connecteur 6-p Douille 1
50 20 082 516 0 Stecker 4-p Bu grau [-X100.2] Plug 4-p Bu grey [-X100.2] Cavalier 4-p Bu gris [-X100. 2] 1

20 081 979 0 Kontaktsicherung 4-p Bu Contact fuse 4-p Bu Fusible de contact 4-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 4

51 20 081 961 0 Steckerübergang 4-p Buchse Plug transition 4-p Socket Jonction connecteur 4-p Douille 1
52 20 086 972 0 Abschlußwi. 150Ohm 0,5W

E24/5% 4-P DT
Terminat resistor 150ohm 0.5W
E24/5% 4-P

Rés. terminale 150Ohm 0,5W
E24/5% 4-P DT

1

53 00 303 318 0 Stecker 2-p Bu grau [-X300.2] Plug 2-p Bu grey [-X300.2] Cavalier 2-p Bu gris [-X300. 2] 1
00 303 320 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

54 20 083 700 0 Steckerübergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 1
55 20 086 362 0 Abschlusswi. 120Ohm 0,25W E24/

5%
Terminating resistor 120Ohm 0,
25W 4

Résistance terminale 120Ohm 0,
25W 4

1

56 00 922 671 1 Kabelbinder Cable band Collier de serrage x Lg.= 300
00 922 672 2 Kabelbinder Cable band Collier de serrage x Lg.= 450

57 20 082 800 0 Befestigung DT/DTM M10 Fastening DT/DTM M10 Fixation DT/DTM M10 x
58 20 086 010 0 Blindstecker 12-p Bu grau Dummy plug 12-p Bu gr Connecteur borgne 12-p Bu gr x
59 20 081 823 0 Wellschlauchschelle NW22

schraubbar
Corrugated hose clamp NW22
screwable

Collier du tuyau ondulé NW22
vissable

x

60 00 900 607 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 16
00 900 239 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 25
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Zentralkabelbaum B
C
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150 051 133 02
Central cable harness 1001000 - 1026500

Faisceau de câbles central 150 481 223 3 23.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

61 00 910 411 1 Scheibe Washer Rondelle x 6,4 X 12,5 X 1,6
62 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
63 00 908 704 1 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 6
64 90 003 689 0 Flachk.-Flan.-Schr. f. Kunst. Tor

4,5x16
Flat head flan scr f plastic Torx
4.5x16

Vis à brides à tête plate Torx
4,5x16

x

65 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur
M12 6mm

Namur sensor Namur M12 Capt. Namur x
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Kabelbaum - Wiegeeinrichtung B
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150 051 133 02
Cable harness - weighing device 1001000 - 1026500

Faisceau de câbles - dispositif de pesage 150 481 274 2 24.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 086 587 0 Kabelbaum Wiegeplattform vorne Cable harness weighing platform
front

Fdc plate-forme de pesée avant 1

2 20 083 104 0 Stecker 14-p St schwarz [-X9. 1] Plug 14-p St black [-X9.1] Cavalier 14-p St noir [-X9.1] 1
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 14

3 00 303 907 0 Endkappe End cap Embout de fermeture 1
4 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [-XB90. 1] Plug 2-p St black [-XB90.1] Cavalier 2-p St noir [-XB90. 1] 1

00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

5 20 081 994 0 Steckerübergang 2-p Plug transition 2-p Jonction connecteur 2-p 10
6 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [-XB85. 1] Plug 2-p St black [-XB85.1] Cavalier 2-p St noir [-XB85. 1] 1

00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

7 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [-XB84. 1] Plug 2-p St black [-XB84.1] Cavalier 2-p St noir [-XB84. 1] 1
00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

8 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [-XB80. 1] Plug 2-p St black [-XB80.1] Cavalier 2-p St noir [-XB80. 1] 1
00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

9 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [-XB81. 1] Plug 2-p St black [-XB81.1] Cavalier 2-p St noir [-XB81. 1] 1
00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

10 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [-XB86. 1] Plug 2-p St black [-XB86.1] Cavalier 2-p St noir [-XB86. 1] 1
00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

11 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [-XB87. 1] Plug 2-p St black [-XB87.1] Cavalier 2-p St noir [-XB87. 1] 1
00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

12 20 086 731 1 Kabelb. Wiegeplattform hinten Fdc plate-forme de pesée arrière 1
13 20 080 165 0 Stecker 8-p Bu grau [-X10.2] Plug 8-p Bu grey [-X10.2] Cavalier 8-p Bu gris [-X10.2] 1

20 080 167 0 Kontaktsicherung 8-p Bu Contact fuse 8-p Bu Fusible de contact 8-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 6
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 2

14 20 081 959 0 Steckerübergang 8-p Buchse Plug transition 8-p Socket Jonction connecteur 8-p Douille 1
15 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [-XB83. 1] Plug 2-p St black [-XB83.1] Cavalier 2-p St noir [-XB83. 1] 1

00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

16 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [-XB82. 1] Plug 2-p St black [-XB82.1] Cavalier 2-p St noir [-XB82. 1] 1
00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
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Kabelbaum - Wiegeeinrichtung B
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150 051 133 02
Cable harness - weighing device 1001000 - 1026500

Faisceau de câbles - dispositif de pesage 150 481 274 2 24.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2
17 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [-XB95. 1] Plug 2-p St black [-XB95.1] Cavalier 2-p St noir [-XB95. 1] 1

00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

18 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur
M12 6mm

Namur sensor Namur M12 Capt. Namur 5

19 00 303 469 1 Ind. Näherungsschalter Namur
M30 10mm

Namur sensor Namur M30 Capt. Namur Namur M30 5
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Ballenwaage -Elektronik B
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150 051 133 02
Bale balance -electronics 1001000 - 1026500

Balance de balles -électronique 150 481 217 3 25.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 083 850 3 ECU FMA 16bit 1ST 2018/11 ECU FMA 16bit 1ST 2018/11 ECU FMA 16bit 1ST 2018/11 1
2 00 900 607 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 16
3 00 910 351 1 Scheibe Washer Rondelle x 6,4 X 18 X 1,6
4 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
5 00 908 704 1 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 6
6 20 084 892 0 Kraftsensor DMS 25000N Force sensor Strain gauge 25000N Capteur de force Jauge de

déformation
4

7 20 081 212 0 Beschleunigungsgeber Accelerating transmitter Capteur d'accélération 1
8 00 903 427 1 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 4 X 20
9 00 910 325 0 Scheibe Washer Rondelle x 4,3 X 9 X 0,8

10 00 908 718 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 4
11 20 086 720 2 Kabelbaum Ballenwaage 1
12 00 303 239 0 Stecker 42-p Bu schwarz [-A20.

X1.2]
Plug 42-p Bu black [-A20.X1. 2] Cavalier 42-p Bu noir [-A20. X1.2] 1

00 303 074 0 Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 1
00 303 311 0 Einzeladerabdichtung blau Single-wire seal blue Joint du fil unique bleu 1
00 303 039 0 Blindstopfen 3,6mm weiß Filler plug 3,6mm white Tampon borgne 3,6mm blanc 9
00 303 133 0 Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 27
00 303 036 0 Einzeladerabdichtung grau Single-wire seal grey Joint du fil unique gris 27
00 303 040 0 Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm

transparent
5

13 00 302 235 0 Schutztülle Protective grommet Bec protecteur 1
14 20 080 778 0 Stecker 12-p Bu grau [-X11.2] Plug 12-p Bu grey [-X11.2] Cavalier 12-p Bu gris [-X11. 2] 1

20 080 783 0 Kontaktsicherung 12-p Bu Contact fuse 12-p Bu Fusible de contact 12-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 5
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 7

15 20 081 960 0 Steckerübergang 12-p Buchse Plug transition 12-p Socket Jonction connecteur 12-p Douille 1
16 00 303 002 0 Stecker 4-p Bu schwarz [-XB96. 2] Plug 4-p Bu black [-XB96.2] Cavalier 4-p Bu noir [-XB96. 2] 1

00 303 040 0 Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm
transparent

1

00 303 008 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 3
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 3

17 20 082 234 0 Steckerübergang 4-p Plug transition 4-p Jonction connecteur 4-p 1
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Beleuchtung B
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150 051 133 02
Lighting 1001000 - 1026500

Installation d'éclairage 150 481 380 2 26.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 085 801 1 Kabelbaum Beleuchtung Cable Beleuchtung Fdc installation Beleuchtung 1
2 20 080 778 0 Stecker 12-p Bu grau [-X6.2] Plug 12-p Bu grey [-X6.2] Cavalier 12-p Bu gris [-X6.2] 1

20 080 783 0 Kontaktsicherung 12-p Bu Contact fuse 12-p Bu Fusible de contact 12-p Bu 1
20 082 108 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 5
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 4
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 3

3 20 081 960 0 Steckerübergang 12-p Buchse Plug transition 12-p Socket Jonction connecteur 12-p Douille 1
4 00 303 318 0 Stecker 2-p Bu grau [-XE31.2] Plug 2-p Bu grey [-XE31.2] Cavalier 2-p Bu gris [-XE31. 2] 1

00 303 320 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

5 20 083 700 0 Steckerübergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 3
6 20 275 697 0 Leuchtenhalter Lamp support Support de feux 2
7 00 900 239 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 25
8 00 910 351 1 Scheibe Washer Rondelle x 6,4 X 18 X 1,6
9 00 908 704 1 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 6

10 00 900 616 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25
11 00 910 413 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 17 X 1,6
12 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
13 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
14 20 081 611 0 Umrissleuchte End-outline marker lamp Feu d'encombrement 1
15 00 924 537 0 Frontstrahler -weiss Side lights -white Catadiptre -blanc 2 Rd. 62
16 00 924 536 1 Begrenzungsstrahler -gelb Side light -yellow Feu d'encombrement -jaune 4 Rd. 62
17 00 914 138 0 Blindniet Blind rivet Rivet aveugle x 5 X 14,5
18 20 084 216 0 Leuchte S/B/BL Hybrid 4-p DT

KPL 12V
Lamp S/B/BL Hybrid 4-p DT KPL 1
anb.

Voyant S/B/BL Hybrid 4-p DT KPL
1 anb.

2

20 087 420 0 Lichtscheibe S/B/BL Ø 175 mm*
76,6 mm

Light lens S/B/BL Ø 175 mm* 76.6
mm

Verrine S/B/BL Ø 175 mm* 76,6
mm

2

00 924 693 0 Einfadenlampe Singel filament buld Lampe à l filament 2 12 V / 21 W
20 084 882 0 LED Modul 12V 2,45W/0,25W

Modul
LED Module 12V 2,45W/0,25W
Modul

DEL Module 12V 2,45W/0,25W
Module

2

20 084 251 1 Leuchte S/B/BL Hybrid 4-p DT
KPL 12V -USA

Lamp S/B/BL Hybrid 4-p DT KPL 1
anb. -USA

Voyant S/B/BL Hybrid 4-p DT KPL
1 anb. -USA

2

19 20 087 853 0 Arbeitsscheinwerfer LED 2-p DT
KPL

Working light LED 2-p DT CPL. Phare de travail DEL 2-p DT CPL 2

20 00 908 208 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 6
21 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
22 20 086 562 0 Leuchte K LED 2-p DT KPL 12V/

24V anb.
Lamp K LED 2-p DT KPL 3 anb. Voyant K LED 2-p DT KPL 3 anb. 1
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Beleuchtung B
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150 051 133 02
Lighting 1001000 - 1026500

Installation d'éclairage 150 481 380 2 26.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

23 20 081 610 0 Umrissleuchte End-outline marker lamp Feu d'encombrement 1
24 20 081 938 0 Blindkappe 2-p DT Blind Cover 2-p DT Faux couvercle 2-p DT 2
25 20 082 516 0 Stecker 4-p Bu grau [-XE35.2] Plug 4-p Bu grey [-XE35.2] Cavalier 4-p Bu gris [-XE35. 2] 1

20 081 979 0 Kontaktsicherung 4-p Bu Contact fuse 4-p Bu Fusible de contact 4-p Bu 1
20 082 108 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 3

26 20 081 961 0 Steckerübergang 4-p Buchse Plug transition 4-p Socket Jonction connecteur 4-p Douille 2
27 20 082 516 0 Stecker 4-p Bu grau [-XE36.2] Plug 4-p Bu grey [-XE36.2] Cavalier 4-p Bu gris [-XE36. 2] 1

20 081 979 0 Kontaktsicherung 4-p Bu Contact fuse 4-p Bu Fusible de contact 4-p Bu 1
20 082 108 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 3

28 00 303 318 0 Stecker 2-p Bu grau [-XE30.2] Plug 2-p Bu grey [-XE30.2] Cavalier 2-p Bu gris [-XE30. 2] 1
00 303 320 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

29 00 303 318 0 Stecker 2-p Bu grau [-XE34.2] Plug 2-p Bu grey [-XE34.2] Cavalier 2-p Bu gris [-XE34. 2] 1
00 303 320 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

30 20 081 945 0 Blindkappe 12-p DT Blind Cover 12-p DT Faux couvercle 12-p DT x
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-----ZUBEHÖR B
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150 051 133 02
-----ACCESSORIES 1001000 - 1026500

-----ACCESSOIRES 150 435 591 1 27.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 .
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Vorlegekeil B
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150 051 133 02
Wheel chock 1001000 - 1026500

Cale de freinage 150 445 779 1 28.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 925 014 0 Vorlegekeil Wheel chock Cale de freinage 2
2 00 925 109 0 Vorlegekeilhalter Holder for block Support 2
3 00 914 138 0 Blindniet Blind rivet Rivet aveugle x 5 X 14,5
4 00 910 500 1 Scheibe Washer Rondelle x 5,3 X 10 X 1
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Aufkleber B
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150 051 133 02
Tag 1001000 - 1026500

Autocollant 150 481 395 5 29.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 942 012 1 Aufkleber Tag Autocollant x
2 00 942 107 1 Aufkleber Tag Autocollant x 1,5 bar
3 00 942 134 2 Aufkleber Radmuttern nachziehen

blau DE
Label "Retightening wheel nuts"
blue DE

Autocol. Radmuttern nachziehen
bleu DE

x

4 27 021 260 0 Aufkleber Fettpresse blau Label Fettpresse blue Autocollant Fettpresse bleu x
5 00 942 436 0 Aufkleber Tag Autocollant x 50

00 939 145 1 Aufkleber Tag Autocollant x 40
00 939 218 1 Aufkleber Tag Autocollant x 25

6 00 942 296 0 Aufkleber Tag Autocollant x Lg.= 370
7 00 939 472 2 Aufkleber Tag Autocollant x
8 00 939 469 1 Aufkleber Tag Autocollant x
9 00 939 471 1 Aufkleber Tag Autocollant x

10 00 939 408 2 Aufkleber Tag Autocollant x
11 27 022 948 0 Aufkleber BaleCollect beige Label BaleCollect beige Autocollant BaleCollect beige x
12 27 012 452 0 Aufkleber retroreflektierende Folie

gelb -USA
Label -USA Autocollant -USA x

13 27 012 453 0 Aufkleber retroreflektierende Folie
rot -USA

Label -USA Autocollant -USA x

14 27 018 170 0 Aufkleber
Wagenheberansatzpunkt blau

Label Wagenheberansatzpunkt
blue

Autocollant
Wagenheberansatzpunkt bleu

x

15 27 023 958 0 Aufkleber Zurrpunkte blau Label Autocollant x
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Kabelbäume -optional B
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150 051 133 02
Wiring harness 1001000 - 1026500

Faisceau elektrique 150 486 507 3 30.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 086 602 2 Kabelbaum Anschluß BiG Pack Faisceau de câbles raccordement
BP

1

2 20 082 515 0 Stecker 4-p St grau [-X26/100. 1] Plug 4-p St grey [-X26/100.1] Cavalier 4-p St gris [-X26/ 100.1] 1
20 081 978 0 Kontaktsicherung 4-p St Contact fuse 4-p St Fusible de contact 4-p St 1
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 4

3 20 081 963 0 Steckerübergang 4-p Stift Plug transition 4-p Pin Jonction connecteur 4-p Goupille 1
4 20 080 778 0 Stecker 12-p Bu grau [-X26/ 500.2] Plug 12-p Bu grey [-X26/500. 2] Cavalier 12-p Bu gris [-X26/ 500.2] 1

20 080 783 0 Kontaktsicherung 12-p Bu Contact fuse 12-p Bu Fusible de contact 12-p Bu 1
20 082 108 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 2
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 9
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 1

5 20 081 960 0 Steckerübergang 12-p Buchse Plug transition 12-p Socket Jonction connecteur 12-p Douille 1
6 20 080 753 0 Stecker 12-p St grau [-X26/ 500.1] Plug 12-p St grey [-X26/500. 1] Cavalier 12-p St gris [-X26/ 500.1] 1

20 081 439 0 Kontaktsicherung 12-p St Contact fuse 12-p St Fusible de contact 12-p St 1
20 082 103 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 2
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 9
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 1

7 20 082 247 0 Steckerübergang 12-p Stift Plug transition 12-p Pin Jonction connecteur 12-p Goupille 1
8 20 085 812 0 Stecker 2-p St grau [-X26/501. 1] Plug 2-p St grey [-X26/501.1] Cavalier 2-p St gris [-X26/ 501.1] 1

20 085 825 0 Kontaktsicherung 2-p St Contact fuse 2-p St Fusible de contact 2-p St 1
20 085 815 0 Kontakt Ni 2mm2 Contact Ni 2mm2 Contact Ni 2mm2 2

9 20 082 518 0 Stecker 4-p Bu schwarz [-X26/
200.2]

Plug 4-p Bu black [-X26/200. 2] Cavalier 4-p Bu noir [-X26/ 200.2] 1

20 081 979 0 Kontaktsicherung 4-p Bu Contact fuse 4-p Bu Fusible de contact 4-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 4

10 20 082 632 0 Steckerübergang Plug transition Jonction connecteur 2
11 20 086 914 0 Steckerübergang 4-p Buchse Plug transition 4-p Socket Jonction connecteur 4-p Douille 2
12 20 086 909 0 Stecker 4-p Bu schwarz [-X26/

400.2]
Plug 4-p Bu black [-X26/400. 2] Cavalier 4-p Bu noir [-X26/ 400.2] 1

20 086 911 0 Kontakt Ni 10mm2 Contact Ni 10mm2 Contact Ni 10mm2 2
20 086 910 0 Kontakt Ni 2,5mm2 Contact Ni 2,5mm2 Contact Ni 2,5mm2 2

13 20 086 908 0 Stecker 9-p St grau Plug 9-p St grey Cavalier 9-p St gris 2
14 20 086 917 1 Kabelbaum Verlängerung ISOBUS Extension de câble ISOBUS 1
16 20 082 518 0 Stecker 4-p Bu schwarz [-X29/ 2.2] Plug 4-p Bu black [-X29/2.2] Cavalier 4-p Bu noir [-X29/2. 2] 1

20 081 979 0 Kontaktsicherung 4-p Bu Contact fuse 4-p Bu Fusible de contact 4-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 4

17 20 086 909 0 Stecker 4-p Bu schwarz [-X29/ 3.2] Plug 4-p Bu black [-X29/3.2] Cavalier 4-p Bu noir [-X29/3. 2] 1
20 086 911 0 Kontakt Ni 10mm2 Contact Ni 10mm2 Contact Ni 10mm2 2
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Kabelbäume -optional B
C
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150 051 133 02
Wiring harness 1001000 - 1026500

Faisceau elektrique 150 486 507 3 30.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

20 086 910 0 Kontakt Ni 2,5mm2 Contact Ni 2,5mm2 Contact Ni 2,5mm2 2
18 20 086 970 0 Kabelbaum CE BP - BaleCollect

Medium 1.0
CH CE BP - BaleCollect Medium
1.0

Fais câbles CE BP - BaleCollect
méd 1.0

1

19 20 085 495 0 Stecker 39-p Bu grün [-31/X2. 2] Plug 39-p Bu green [-31/X2.2] Cavalier 39-p Bu vert [-31/ X2.2] 1
00 303 040 0 Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm

transparent
37

20 082 638 0 Kontakt Ag 1,5mm2 Contact Ag 1,5mm2 Contact Ag 1,5mm2 2
00 303 312 0 Einzeladerabdichtung weiß Single-wire seal white Joint du fil unique blanc 2

20 20 086 376 0 Steckerübergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille x
21 20 085 811 0 Stecker 2-p Bu grau [-31/X1.2] Plug 2-p Bu grey [-31/X1.2] Cavalier 2-p Bu gris [-31/X1. 2] 1

20 085 824 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 085 814 0 Kontakt Ni 2mm2 Contact Ni 2mm2 Contact Ni 2mm2 2

22 20 086 023 1 Abschlusswi. 120Ohm 0,5W E24/
5% 12-p DT

Term resistor 120Ohm 0.5W E24/
5% 12-p DT

Résistance terminale 120Ohm 0,
5W 4

1

23 00 903 047 1 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 6 X 25
24 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
25 00 908 704 1 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 6
26 00 922 671 1 Kabelbinder Cable band Collier de serrage x Lg.= 300

00 922 672 2 Kabelbinder Cable band Collier de serrage x Lg.= 450
27 90 003 121 0 Linsenkopf-Schr.-Torx 5,0x16

verzinkt
Oval-head screw Torx 5,0x16
verzinkt

Vis à tête cylind bombée Torx
5,0x16

x

28 00 910 365 0 Scheibe Washer Rondelle x 5,3 X 15 X 1
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Terminal - Delta -optional B
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150 051 133 02
Terminal - Delta 1001000 - 1026500

Terminal - Delta 150 485 002 1 31.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 081 637 3 Terminal Delta 2017/48 TRM Delta 2017/48 Terminal Delta 2017/48 1
2 20 081 229 0 Halter Support Cadre support 1

27 017 197 0 Reduzierhülse 30/25 Reducing bushing 30/25 Douille de réduction 30/25 1
3 20 085 988 1 Adapter 9-p CPC - 8-p M12x1 Adapter 9-p CPC - 8-p M12x1 Adaptateur 9-p CPC - 8-p M12x1 1
4 20 083 665 0 Stecker 9-p Bu schwarz Plug 9-p Bu black Cavalier 9-p Bu noir x
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Terminal - Beta II -optional B
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150 051 133 02
Terminal - Beta II 1001000 - 1026500

Terminal - Beta II 150 484 020 6 32.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 087 498 0 Terminal Beta II InCab 2017/30 Terminal Beta II InCab 2017/30 Terminal Beta II InCab 2017/30 1
2 20 083 789 1 Terminal Beta II 2014/51 Terminal Beta II 2014/51 Terminal Beta II 2014/51 1
3 20 081 229 0 Halter Support Cadre support 1

27 017 197 0 Reduzierhülse 30/25 Reducing bushing 30/25 Douille de réduction 30/25 1
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Terminal CCI 1200 -optional B
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150 051 133 02
Terminal CCI 1200 1001000 - 1026500

Terminal CCI 1200 150 485 020 5 33.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 086 057 0 Terminal CCI1200_2xCAN
2016/21

TRM CCI1200_2xCAN 2016/21 Terminal CCI1200_2xCAN
2016/21

1

20 086 431 0 Displayschutzfolie Matt 203 x 301 Display protection sheet matt 203
x 301

Film de prot de l'écran mat 203 x
301

1

2 20 086 747 2 VESA- Mount Platte VESA- mount plate Plaque VESA- Mount 1
3 20 086 749 2 Klemmhalter Terminal holder Support de serrage 1
4 20 086 748 4 Halterohr Holding tube Tube de fixation 1
5 00 906 132 0 Flügelschraube Winged screw Vis à oreilles x M 8 X 16
6 00 910 366 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 21 X 4
7 20 086 843 0 Dreisterngriff M8 Tristar knob M8 Poignée trois étoiles M8 1
8 90 001 820 0 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 5 X 12
9 90 002 958 0 Sperrkantscheibe SKM 5 ZLÜ Detent edged washer SKM 5 Rondelle d'arrêt SKM 5 x

10 20 086 759 0 Blindkappe 12-p St schwarz Blind cap 12-p St sw Cache 12-p St sw 1
11 20 081 731 0 Schutzkappe Protective cap Capuchon protecteur 1 M 12
12 20 086 933 0 Adapter 12-p DT - 9-p CPC Adapter 12-p DT - 9-p CPC Adaptateur 12-p DT - 9-p CPC 1
13 20 086 750 1 Terminalhalter kpl. Terminal holder cpl. Support du terminal cpl. 1
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Traktor Nachrüstung -optional B
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150 051 133 02
Tractor retrofitting 1001000 - 1026500

Équipement ultérieur du tracteur 150 467 654 4 34.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 026 986 0 Halter Support Cadre support 1
2 00 903 403 0 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x AM 3 X 10
3 00 910 307 0 Scheibe Washer Rondelle x 3,2 X 7 X 0,5
4 00 910 002 0 Federring Spring washer Rondelle elastique x B 3
5 00 908 204 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 3
6 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
7 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
8 00 910 413 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 17 X 1,6
9 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20

10 20 087 751 1 Halter Stecker 9-p St HDP20 sw Holder plug 9-p St HDP20 sw Support cable 9-p St HDP20 sw 1
11 00 922 671 1 Kabelbinder Cable band Collier de serrage x Lg.= 300
12 20 087 714 2 Kabelbaum IsoBus Retro Fit Kit CH ISOBUS retrofit kit Câbles ISOBUS (Bouchon

3033470)
1

13 20 085 783 0 Halterung Sicherung MAXI Holder Fuse MAXI Fixation Fusible MAXI 1
14 20 087 676 0 MAXI-Sicherung 50A rt MAXI fuse 50A red Fusible MAXI 50A rt 1
15 20 084 554 0 Halterung Sicherung ATO/Mini Holder Fuse ATO/Mini Fixation Fusible ATO/Mini 1
16 00 302 076 0 Flachstecksicherung Flat fuse Fusible plat 1 15 A
17 20 087 643 0 Relais Leistung Schließer 70A Relay Leistung NO contact 70A Relais Leistung Contact à

fermeture 70A
1

18 20 082 730 0 Rohrkabelschuh 8-10 Tubular cable lug 8-10 Cosse tubulaire 8-10 1
19 20 082 730 0 Rohrkabelschuh 8-10 Tubular cable lug 8-10 Cosse tubulaire 8-10 1
20 00 924 689 0 Steckverteiler Plug-in disributor Distribut. connecteurs enfich. 1
21 20 088 110 0 Stecker 9-p St silber Plug 9-p St silver Cavalier 9-p St argenté 1

00 303 773 0 Steckerzubehör Mutter Plug accessories Nut Accessoires de connecteur Écrou 1
20 082 605 0 Steckerzubehör Wellenring Plug accessories Shaft ring Accessoires de connecteur Bague

d'arbre
1

00 303 051 0 Kontakt Ni 5mm2 Contact Ni 5mm2 Contact Ni 5mm2 2
20 080 238 0 Kontakt Ni 2mm2 Contact Ni 2mm2 Contact Ni 2mm2 2
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 1
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 4

22 20 082 747 0 Stecker 9-p St schwarz Plug 9-p St black Cavalier 9-p St noir 1
20 088 299 0 Kontakt Sn 0,2mm2 Contact Sn 0,2mm2 Contact Sn 0,2mm2 6
20 088 298 0 Kontakt Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 2

23 20 087 640 0 Halterung Relais Holder Relay Fixation Relais 1
20 087 652 0 Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 2
20 087 662 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2
20 087 645 0 Kontakt Sn 10mm2 Contact Sn 10mm2 Contact Sn 10mm2 2
20 087 657 0 Einzeladerabdichtung gelb Single-wire seal yellow Joint du fil unique jaune 2
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Traktor Nachrüstung -optional B
C
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150 051 133 02
Tractor retrofitting 1001000 - 1026500

Équipement ultérieur du tracteur 150 467 654 4 34.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

20 087 663 0 Blindstopfen 5,2mm weiß Filler plug 5,2mm white Tampon borgne 5,2mm blanc 4
24 20 087 805 0 Steckerübergang 0-p Plug transition 0-p Jonction connecteur 0-p 1
25 00 303 347 0 Blindstecker Blind-plug Connecteur aveugle 1



150 051 133 02 / 35.0



Videosystem / CCI -optional B
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150 051 133 02
Video system / CCI 1001000 - 1026500

System vidéo / CCI 150 485 054 4 35.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 085 509 0 Kamera 90° Camera 90° CMOS Caméra 90° CMOS 1
2 00 900 608 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 20
3 00 910 411 1 Scheibe Washer Rondelle x 6,4 X 12,5 X 1,6
4 00 908 704 1 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 6
5 20 053 605 0 Befestigungsplatte Attatching plate Plateau de fixation 1
6 20 062 586 0 Winkel Angle Angle 1
7 00 291 147 1 Bügelschraube Stirrup bolt Vis d'étrier 1 M 10 X 229
8 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
9 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10

10 20 062 923 0 Winkel Angle Angle 1
11 20 062 924 0 Winkel Angle Angle 1
12 00 900 616 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25
13 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
14 00 901 028 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 30
15 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
16 00 336 735 1 Halteblech Holding plate Tôle de fixation 10
17 00 922 671 1 Kabelbinder Cable band Collier de serrage x Lg.= 300

00 922 674 0 Kabelbinder Cable band Collier de serrage x Lg.= 200
18 20 083 028 0 Verlängerung 5-p M12x1 5000mm Extension 5-p M12x1 5,000mm Rallonge 5-p M12x1 5000mm 1

20 083 025 0 Verlängerung 5-p M12x1
10000mm

Extension 5-p M12x1 10,000mm Rallonge 5-p M12x1 10000mm 1

19 20 086 867 0 Adapter 5-p M12x1 - 5-p M12x1 Adapter 5-p M12x1 - 5-p M12x1 Adaptateur 5-p M12x1 - 5-p M12x1 1
20 20 086 865 0 Adapter 7-p CPC - 5-p M12x1 Adapter 7-pole CPC - 5-pole M12

x 1
Adaptateur 7-p CPC - 5-p M12x1 1

21 20 085 069 0 Adapter 8-p M12x1 - 7-p CPC Adapter 8-p M12x1 - 7-p CPC Adaptateur 8-p M12x1 - 7-p CPC 1
22 20 086 866 1 Adapter 12-p DT - 7-p CPC Adapter 12-p DT - 7-p CPC Adaptateur 12-p DT - 7-p CPC 1
23 20 086 868 0 Anschlußbox 2 Kameras connecting box 2nd camera Boîtier de raccordement 2

caméras
1

24 00 908 207 1 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 5
25 00 910 365 0 Scheibe Washer Rondelle x 5,3 X 15 X 1
26 90 003 028 0 6kt-Schraube M5 x 30 Hexagon head screw M5 x 30 Vis six pans M5 x 30 x
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Smart Connect -optional B
C
1
0
1
-
3
0

150 051 133 02
Smart Connect 1001000 - 1026500

Smart Connect 150 499 653 2 36.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 084 373 0 SmartConnect MBK Pro UMTS int.
Ant.

Smart Connect MBK Basic Pro
UMTS int.ant

Smart Connect MBK Pro ant. int.
umts

1

20 084 374 0 SmartConnect MBK Pro CDMA int.
Ant.

Smart Connect MBK Basic Pro
CDMA int.ant

Smart Connect MBK Pro ant. int.
cdma

1

20 085 951 0 SmartConnect MBK Pro
GSM_USA int.Ant.

SmartConnect MBK Pro GSM USA
int. ant.

SmartConnect MBK Pro
GSM_USA entr. int.

1

5 20 424 464 1 Halteblech Smart Connect Retaining sheet SmartConnect Tôle de maintien Smart Connect 1
6 00 900 396 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 90
7 00 925 125 1 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 2
8 27 005 853 0 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 1 Bo.= 32
9 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10

10 00 922 674 0 Kabelbinder Cable band Collier de serrage x Lg.= 200
11 20 083 875 0 RAM Kugelkopf 1,5'' M8 iCan RAM ball head 1.5'' M8 iCan RAM pivot à rotule 1,5'' M8 1
12 20 083 876 0 RAM Sockelarm für 1,5" iCAN RAM socket arm for 1.5” iCan RAM bras de socle p. 1,5" 1
13 20 083 877 0 RAM Basis 1,5'' Kugelkopf iCan RAM basic 1.5'' ball head iCan RAM base1,5'' pivot à rotule 1
14 20 084 746 0 USB-Ladedose 12V 1x2,4A Voltage converter DC-DC 12-5V

12W
Transformateur de tension DC- DC
12-5V

1

15 20 083 873 0 Halter RAM X Grip 3 10" iCAN support RAM X grip 3 10” Support iCan RAM X Grip 3 10" 1
16 20 084 983 0 Adapter 2-p CAR - 2-p Zig.Anz. Adapter 2-p CAR - 2-p Zig.Anz. Adaptateur 2-p CAR - 2-p Zig. Anz. 1
17 20 082 809 0 Verschraubung PG11 Screw connection PG11 Raccord vissé PG11 1
18 00 924 675 0 Stecker Plug Connecteur 1
19 20 084 553 0 Stecker 2-p Bu schwarz Plug 2-p Bu black Cavalier 2-p Bu noir 1
20 20 087 098 0 Kabelbaum KSC ISOBUS

Erweiterung 1000mm
CH KSC ISOBUS extension 1,
000mm

Fais de câbles KSC exten ISOBUS
1000mm

1

21 20 082 522 0 Stecker 6-p Bu grau Plug 6-p Bu grey Cavalier 6-p Bu gris 1
20 082 315 0 Kontaktsicherung 6-p Bu Contact fuse 6-p Bu Fusible de contact 6-p Bu 1
20 082 108 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 4
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

22 20 082 255 0 Steckerübergang 6-p Buchse Plug transition 6-p Socket Jonction connecteur 6-p Douille 2
23 20 082 519 0 Stecker 6-p St grau Plug 6-p St grey Cavalier 6-p St gris 1

20 082 322 0 Kontaktsicherung 6-p St Contact fuse 6-p St Fusible de contact 6-p St 1
20 082 103 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 4
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

24 20 082 257 0 Steckerübergang 6-p Stift Plug transition 6-p Pin Jonction connecteur 6-p Goupille 2
25 00 303 239 0 Stecker 42-p Bu schwarz Plug 42-p Bu black Cavalier 42-p Bu noir 1

00 303 075 0 Kontakt Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 2
00 303 312 0 Einzeladerabdichtung weiß Single-wire seal white Joint du fil unique blanc 2
00 303 039 0 Blindstopfen 3,6mm weiß Filler plug 3,6mm white Tampon borgne 3,6mm blanc 34
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Smart Connect -optional B
C
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150 051 133 02
Smart Connect 1001000 - 1026500

Smart Connect 150 499 653 2 36.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

00 303 308 0 Kontakt Sn 0,2mm2 Contact Sn 0,2mm2 Contact Sn 0,2mm2 2
20 082 188 0 Einzeladerabdichtung rot Single-wire seal red Joint du fil unique rouge 2
00 303 040 0 Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm

transparent
4

26 00 302 235 0 Schutztülle Protective grommet Bec protecteur 5
27 20 087 099 0 Kabelbaum KSC ISOBUS

Erweiterung 320mm
CH KSC ISOBUS extension
320mm

Fais de câbles KSC exten ISOBUS
320mm

1

28 20 082 522 0 Stecker 6-p Bu grau Plug 6-p Bu grey Cavalier 6-p Bu gris 1
20 082 315 0 Kontaktsicherung 6-p Bu Contact fuse 6-p Bu Fusible de contact 6-p Bu 1
20 082 108 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 4
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

29 20 082 519 0 Stecker 6-p St grau Plug 6-p St grey Cavalier 6-p St gris 1
20 082 322 0 Kontaktsicherung 6-p St Contact fuse 6-p St Fusible de contact 6-p St 1
20 082 103 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 4
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

30 00 303 239 0 Stecker 42-p Bu schwarz Plug 42-p Bu black Cavalier 42-p Bu noir 1
00 303 075 0 Kontakt Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 2
00 303 312 0 Einzeladerabdichtung weiß Single-wire seal white Joint du fil unique blanc 2
00 303 039 0 Blindstopfen 3,6mm weiß Filler plug 3,6mm white Tampon borgne 3,6mm blanc 24
00 303 308 0 Kontakt Sn 0,2mm2 Contact Sn 0,2mm2 Contact Sn 0,2mm2 12
20 082 188 0 Einzeladerabdichtung rot Single-wire seal red Joint du fil unique rouge 12
00 303 309 0 Kontakt Sn 0,2mm2 Contact Sn 0,2mm2 Contact Sn 0,2mm2 3
00 303 311 0 Einzeladerabdichtung blau Single-wire seal blue Joint du fil unique bleu 3
00 303 040 0 Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm

transparent
1

31 20 085 819 1 Kabelbaum KSC ISOBUS
Erweiterung lang

Cable harness KSC ISOBUS
extension long

Fdc KSC ISOBUS extension lon. 1

32 20 080 753 0 Stecker 12-p St grau Plug 12-p St grey Cavalier 12-p St gris 1
20 081 439 0 Kontaktsicherung 12-p St Contact fuse 12-p St Fusible de contact 12-p St 1
20 082 103 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 2
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 9
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 1

33 20 082 247 0 Steckerübergang 12-p Stift Plug transition 12-p Pin Jonction connecteur 12-p Goupille 2
34 20 080 778 0 Stecker 12-p Bu grau Plug 12-p Bu grey Cavalier 12-p Bu gris 1

20 080 783 0 Kontaktsicherung 12-p Bu Contact fuse 12-p Bu Fusible de contact 12-p Bu 1
20 082 108 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 2
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 9
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 1
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Smart Connect -optional B
C
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150 051 133 02
Smart Connect 1001000 - 1026500

Smart Connect 150 499 653 2 36.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

35 20 081 960 0 Steckerübergang 12-p Buchse Plug transition 12-p Socket Jonction connecteur 12-p Douille 2
36 00 303 239 0 Stecker 42-p Bu schwarz Plug 42-p Bu black Cavalier 42-p Bu noir 1

00 303 074 0 Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 1
00 303 311 0 Einzeladerabdichtung blau Single-wire seal blue Joint du fil unique bleu 1
00 303 039 0 Blindstopfen 3,6mm weiß Filler plug 3,6mm white Tampon borgne 3,6mm blanc 34
00 303 308 0 Kontakt Sn 0,2mm2 Contact Sn 0,2mm2 Contact Sn 0,2mm2 2
20 082 188 0 Einzeladerabdichtung rot Single-wire seal red Joint du fil unique rouge 2
00 303 040 0 Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm

transparent
4

00 303 075 0 Kontakt Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 1
00 303 312 0 Einzeladerabdichtung weiß Single-wire seal white Joint du fil unique blanc 1

37 20 085 818 1 Kabelbaum KSC ISOBUS
Erweiterung kurz

Cable harness KSC ISOBUS
extension short

Fdc KSC ISOBUS extension cour. 1

38 20 085 246 0 Stecker 12-p St grau Plug 12-p St grey Cavalier 12-p St gris 1
20 081 439 0 Kontaktsicherung 12-p St Contact fuse 12-p St Fusible de contact 12-p St 1
20 082 103 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 2
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 9
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 1

39 20 080 778 0 Stecker 12-p Bu grau Plug 12-p Bu grey Cavalier 12-p Bu gris 1
20 080 783 0 Kontaktsicherung 12-p Bu Contact fuse 12-p Bu Fusible de contact 12-p Bu 1
20 082 108 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 2
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 9
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 1

40 00 303 239 0 Stecker 42-p Bu schwarz Plug 42-p Bu black Cavalier 42-p Bu noir 1
00 303 074 0 Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 1
00 303 311 0 Einzeladerabdichtung blau Single-wire seal blue Joint du fil unique bleu 1
00 303 039 0 Blindstopfen 3,6mm weiß Filler plug 3,6mm white Tampon borgne 3,6mm blanc 34
00 303 308 0 Kontakt Sn 0,2mm2 Contact Sn 0,2mm2 Contact Sn 0,2mm2 2
20 082 188 0 Einzeladerabdichtung rot Single-wire seal red Joint du fil unique rouge 2
00 303 040 0 Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm

transparent
4

00 303 075 0 Kontakt Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 1
00 303 312 0 Einzeladerabdichtung weiß Single-wire seal white Joint du fil unique blanc 1

41 20 085 871 4 Kabelbaum InCab Smart Connect 1
42 00 303 239 0 Stecker 42-p Bu schwarz Plug 42-p Bu black Cavalier 42-p Bu noir 1

00 303 075 0 Kontakt Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 2
00 303 312 0 Einzeladerabdichtung weiß Single-wire seal white Joint du fil unique blanc 2
00 303 039 0 Blindstopfen 3,6mm weiß Filler plug 3,6mm white Tampon borgne 3,6mm blanc 34
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Smart Connect -optional B
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150 051 133 02
Smart Connect 1001000 - 1026500

Smart Connect 150 499 653 2 36.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

00 303 133 0 Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 2
00 303 036 0 Einzeladerabdichtung grau Single-wire seal grey Joint du fil unique gris 2
00 303 040 0 Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm

transparent
4

43 20 083 737 0 Blindkappe 0-p St schwarz Blind cap 0-p St sw Cache 0-p St sw 1
44 20 082 747 0 Stecker 9-p St schwarz Plug 9-p St black Cavalier 9-p St noir 1

20 088 298 0 Kontakt Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 7
45 20 084 673 0 Steckerübergang 0-p Plug transition 0-p Jonction connecteur 0-p 1
46 20 082 748 0 Steckerübergang 0-p Plug transition 0-p Jonction connecteur 0-p 1
47 20 083 662 1 Stecker 9-p Bu schwarz Plug 9-p Bu black Cavalier 9-p Bu noir 1

20 088 301 0 Kontakt Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 3
20 088 302 0 Kontakt Sn 0,2mm2 Contact Sn 0,2mm2 Contact Sn 0,2mm2 4
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150 051 133 02
Cable Verteiler ISOBUS InCAB 1001000 - 1026500

Fdc installation Verteiler ISOBUS InCAB 150 512 417 1 37.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 087 343 1 Kabelbaum Verteiler ISOBUS
InCAB

1

2 20 082 747 0 Stecker 9-p St schwarz Plug 9-p St black Cavalier 9-p St noir 1
20 088 298 0 Kontakt Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 5
20 088 299 0 Kontakt Sn 0,2mm2 Contact Sn 0,2mm2 Contact Sn 0,2mm2 4

3 20 084 673 0 Steckerübergang 0-p Plug transition 0-p Jonction connecteur 0-p 3
4 20 082 747 0 Stecker 9-p St schwarz Plug 9-p St black Cavalier 9-p St noir 1

20 088 298 0 Kontakt Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 5
20 088 299 0 Kontakt Sn 0,2mm2 Contact Sn 0,2mm2 Contact Sn 0,2mm2 4

5 20 083 662 1 Stecker 9-p Bu schwarz Plug 9-p Bu black Cavalier 9-p Bu noir 1
20 088 301 0 Kontakt Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 5
20 088 302 0 Kontakt Sn 0,2mm2 Contact Sn 0,2mm2 Contact Sn 0,2mm2 4
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150 051 133 02
Mounting parts 1001000 - 1026500

Pièces de montage 150 507 196 2 38.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 279 388 0 Achsdistanz 90 hoch Centre distance 90 in height Empattement 90 2
2 20 279 787 0 Achsplatte 20mm Axle plate 20mm Plaque d'essieu 20mm 4
3 00 900 380 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 20 X 60

00 900 382 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 20 X 70
00 900 384 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 20 X 80
00 901 509 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 20 X 90
00 901 511 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 20 X 100
00 901 512 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 20 X 110

4 00 909 913 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 20
5 00 908 721 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 20
6 20 471 162 0 Ballenrampe Bale ramp Rampe à balles 1
7 00 900 658 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 40
8 00 910 506 1 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 24 X 2,5
9 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12

10 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
11 20 270 413 0 Träger Support Support 1
12 20 470 200 0 Adapterplatte BP4x4 - BC Adapter plate BP4x4 - BC Plaque d'adaptateur BP4x4 - BC 2
13 20 277 762 0 Verbindung Rahmen/Anhängung Connection frame/hitch Raccord cadre / attelage 2
14 00 901 505 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 20 X 70
15 00 910 512 2 Scheibe Washer Rondelle x 21 X 37 X 3
16 20 275 688 0 Abstützung Support Appui 2
17 20 270 399 0 Adapter 2
18 00 901 137 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 80
19 00 910 303 1 Scheibe Washer Rondelle x 17 X 30 X 3
20 20 470 003 0 Adapterplatte Adapter plate Plaque d'adaptateur 2
21 00 908 719 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 16
22 20 276 961 0 Beleuchtunghalter Light holder Support d'éclairage 2
23 00 901 451 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 45
24 90 000 440 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 70 -10.9
25 27 018 857 0 Anhängekupplung 38er Bolzen Tow coupling 38 bolt Attelage boulon 38 1
26 90 001 929 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M14 X 75
27 00 910 510 2 Scheibe Washer Rondelle x 15 X 28 X 2,5
28 20 275 783 0 Blechplatte Sheet Plaque en tôle 2
29 00 908 714 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 14
30 20 279 770 0 Tasterblech Feeler sheet Tôle de bouton-poussoir 1
31 00 900 637 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 30
32 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
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150 051 133 02
Mounting parts 1001000 - 1026500

Pièces de montage 150 507 226 2 39.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 275 691 0 Halter Steckverbindung Support plug connection Support connexion 1
2 00 900 638 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 35
3 00 910 414 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 21 X 2
4 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
5 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
6 27 023 173 0 Kupplungsstecker 22 L BG4

M30x2,0
Coupling plug L BG4 L22 M30 x
2.0

Connecteur d'accouplement L BG4
L22 M30x

1

7 27 007 412 0 Staubkappe f. Stecker BG4 3/ 4"
rot

Sleeve Cache poussiere 1

8 00 919 711 0 Stutzen Lug Tubulure 1 L 22
9 27 023 172 0 Kupplungsmuffe 18 L BG4 L18

M26x1,5
Coupling sleeve L BG4 L18 M26 x
1.5

Manch. d'accouplement L BG4 L18
M26x1,5

1

10 27 007 411 0 Staubmuffe -rot Dust cap -red Manchon anti-poussiere -rouge 2
11 00 921 173 0 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 2 L 18
12 27 023 171 0 Kupplungsmuffe 12 L BG2 M18x1,

5
Coupling sleeve L BG2 L12 M18 x
1.5

Manch. d'accouplement L BG2 L12
M18x1,5

1

13 27 023 237 0 Staubstecker BIR BG2 3/8" Ø26
Ø22,5 grün

Dust connector size 2 BIRG 3/ 8"
green

Manchon anti-pous. taille 2
BIRG3/8"vert

1

14 00 921 067 1 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 3 M 18 X 1,5
15 27 023 385 0 Hyd-Schlauch 2SN 10x6500 DKOL

DKOL
Hyd. hose 2SN 10x6500 DKOL
DKOL

Flexible hyd. 2SN 10x6500 DKOL
DKOL

1

16 27 023 386 0 Hyd-Schlauch 2SN 16x8200 DKOL
DKOL

Hyd. hose 2SN 16x8200 DKOL
DKOL

Flexible hyd. 2SN 16x8200 DKOL
DKOL

1

17 27 002 447 0 Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression 1 Lg.= 550
18 00 921 170 0 Verbindungsstutzen Connector Raccord 2 L 18
19 27 021 647 0 Hyd-Schlauch 2SN 20x8500 DKOL

DKOL
Hydraulic hose 2SN 20x8500
DKOL DKOL

Flexible hyd. 2SN 20x8500 DKOL
DKOL

1

20 27 018 801 0 Hyd-Schlauch 2SN 20x725 DKOL
DKOL90

Hydraulic hose 2SN 20x725 DKOL
DKOL90

Flexible hyd. 2SN 20x725 DKOL
DKOL90

1

21 90 002 105 0 Verbindungsstutzen S 20 Zn8 Connection fitting S 20 Zn8 Manchon de raccord S 20 Zn8 1
22 27 013 954 0 Hyd-Schlauch 2SN 16x2200 DKOL

DKOL
Hyd. hose 2 SN 16x2200 DKOL
DKOL

Flex. hyd. 2 SN 16x2200 DKOL
DKOL

1

23 27 010 090 0 Kupplungsstecker Connector plug Fiche de jonction 1 M 26 X 1,5
24 00 921 167 0 Kupplungsstecker Connector plug Fiche de jonction 2 M 26 X 1,5
25 90 000 085 0 T-Stutzen T connector Raccord T réglable 1 L 22
26 90 000 457 0 Red-Stutzen gerade L 22/18 A3G lug manchon 2
27 90 003 696 0 Winkelstutzen richtungsein. 45° L

22 Zn8
Angle bracket+dir setting 45° L 22
Zn8

Racc en équerre sens régl45° L 22
Zn8

1
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Anbauteile -optional - BP 870 / 890 B
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150 051 133 02
Mounting parts 1001000 - 1026500

Pièces de montage 150 507 226 2 39.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

28 27 021 646 0 Hyd-Schlauch 2SN 20x2200 DKOL
DKOL

Hydraulic hose 2SN 6x2200 DKOL
DKOL

Flexible hyd. 2SN 20x2200 DKOL
DKOL

1

29 27 007 316 0 Kupplungsmuffe Sleeve Cache poussiere 1 M 30 X 2
30 00 230 747 0 Doppelnippel Double nipple Double raccord 2 L 18
31 00 920 858 1 Verschlusskegel mit O-Ring Locking cone w. O-ring Cône de verouillage av.joint t 1 L 18
32 00 921 182 0 Überwurfmutter Nozzle disc cap Écrou de buse-pastille 1 AL 18
33 27 021 671 0 Hyd-Schlauch 2SN 10x1900 DKOL

CEL
Hydr. hose 2SN 10x1900 DKOL
CEL

Flexible hyd. 2SN 10x1900 DKOL
CEL

1

34 00 921 087 1 Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 1 M 18 X 1,5
35 00 910 715 0 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique x S 18 X 25 X 1,5
36 00 908 524 2 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 18 X 1,5
37 00 919 970 0 Reduzier-Verschraubung Reducer fitting Réduction 1 M 18 X 1,5 / M 14 X 1,5
38 27 010 188 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x2100 DKOL

DKOL
Hyd. hose 2 SN 6x2100 DKOL
DKOL

Flex. hyd. 2 SN 6x2100 DKOL
DKOL

1

39 27 018 124 0 Kennfix Kup-Stecker Grün 8 L BG2
M14x1,5

Kennfix coup.-plug green L BG2
M14 x 1,5

Conn.accoupl. Kennfix vt L BG2
M14x1,5

1

40 90 001 524 0 Winkelstutzen -45° Angle lug -45° Jarret tubulure -45° 1 M 26 X 1,5
41 00 919 729 0 Wechselventil Valve Soupape 1 L 12
42 00 230 743 0 Doppelnippel Double nipple Double raccord 1 L 12
43 20 470 986 0 Hyd.-Leitung 18 x 2 x 388 3 Bögen Hydr. line 18 x 2 x 388 3 bows Conduite hyd. 18 x 2 x 388 3

coudes
1

44 00 921 174 1 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 L 18
45 00 921 175 0 T-Verbindungsstutzen T-connector T-raccord 1 L 18
46 00 924 060 0 Rohrschelle mit Gummiprofil Tube clip w. rubber Bride 1
47 00 900 616 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25
48 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
49 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
50 90 000 419 0 Rohrschelle mit Gummiprofil Tube clip w. rubber Bride x Rd. 30
51 27 007 249 0 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés x Bo.= 25/28
52 27 007 549 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement x
53 00 901 423 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 50

00 901 054 2 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 100
54 00 922 671 1 Kabelbinder Cable band Collier de serrage x Lg.= 300
55 00 940 478 0 Spiralband -Id.-Nr.= 1m Spiral strip -Id.-no.= 1m Feuillards spiralé -Id.-no.= 1m x Rd. 30 / 34
56 00 301 219 0 Spiralband -Id.-Nr.= 1m Spiral strip -Id.-no.= 1m Feuillards spiralé -Id.-no.= 1m x Rd. 10 / 100
57 27 023 045 0 Gewebeschutzschlauch Ø ca.

94mm -Id.-Nr.= 1m
Tissue protection hose Ø aprox.
94mm -Id.-no.= 1m

Tuyau de protection en tissu Ø
env. 94mm -Id.-no.= 1m

x

58 00 919 300 0 Verschlusskegel mit O-Ring Locking cone w. O-ring Cône de verouillage av.joint t x L 12
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150 051 133 02
Mounting parts 1001000 - 1026500

Pièces de montage 150 507 226 2 39.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

59 00 921 206 0 Überwurfmutter Nozzle disc cap Écrou de buse-pastille x AL 12
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150 051 133 02
Mounting parts 1001000 - 1026500

Pièces de montage 150 486 718 4 40.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 279 388 0 Achsdistanz 90 hoch Centre distance 90 in height Empattement 90 2
2 20 279 787 0 Achsplatte 20mm Axle plate 20mm Plaque d'essieu 20mm 6
3 00 900 380 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 20 X 60

00 900 382 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 20 X 70
00 900 384 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 20 X 80
00 901 509 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 20 X 90
00 901 511 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 20 X 100
00 901 512 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 20 X 110
00 901 211 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 20 X 120
00 901 127 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 20 X 130

4 00 909 913 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 20
5 00 910 648 1 Scheibe Washer Rondelle x 20,5 X 50 X 2,5
6 00 908 721 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 20
7 20 275 684 1 Ballenrampe Bale ramp Rampe à balles 1
8 00 900 658 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 40
9 00 910 506 1 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 24 X 2,5

10 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
11 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
12 20 275 685 0 Träger Support Support 1
13 20 277 762 0 Verbindung Rahmen/Anhängung Connection frame/hitch Raccord cadre / attelage 2
14 00 901 132 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 55
15 00 910 303 1 Scheibe Washer Rondelle x 17 X 30 X 3
16 00 908 719 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 16
17 00 900 379 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 20 X 55
18 00 910 512 2 Scheibe Washer Rondelle x 21 X 37 X 3
19 20 276 961 0 Beleuchtunghalter Light holder Support d'éclairage 2
20 00 900 301 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 55 -10.9
21 27 018 857 0 Anhängekupplung 38er Bolzen Tow coupling 38 bolt Attelage boulon 38 1
22 90 001 929 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M14 X 75
23 00 910 510 2 Scheibe Washer Rondelle x 15 X 28 X 2,5
24 20 275 783 0 Blechplatte Sheet Plaque en tôle 2
25 00 908 714 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 14
26 20 275 688 0 Abstützung Support Appui 2
27 20 279 770 0 Tasterblech Feeler sheet Tôle de bouton-poussoir 1
28 00 900 637 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 30
29 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
30 20 470 200 0 Adapterplatte BP4x4 - BC Adapter plate BP4x4 - BC Plaque d'adaptateur BP4x4 - BC 2
31 00 901 505 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 20 X 70
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150 051 133 02
Mounting parts 1001000 - 1026500

Pièces de montage 150 486 718 4 40.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

32 90 000 440 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 70 -10.9
33 20 470 004 0 Adapterplatte Adapter plate Plaque d'adaptateur 2
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150 051 133 02
Mounting parts 1001000 - 1026500

Pièces de montage 150 486 743 4 41.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 275 691 0 Halter Steckverbindung Support plug connection Support connexion 1
2 00 900 638 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 35
3 00 910 414 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 21 X 2
4 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
5 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
6 27 023 173 0 Kupplungsstecker 22 L BG4

M30x2,0
Coupling plug L BG4 L22 M30 x
2.0

Connecteur d'accouplement L BG4
L22 M30x

1

7 27 007 412 0 Staubkappe f. Stecker BG4 3/ 4"
rot

Sleeve Cache poussiere 2

8 00 919 711 0 Stutzen Lug Tubulure 1 L 22
9 27 023 172 0 Kupplungsmuffe 18 L BG4 L18

M26x1,5
Coupling sleeve L BG4 L18 M26 x
1.5

Manch. d'accouplement L BG4 L18
M26x1,5

1

10 27 007 411 0 Staubmuffe -rot Dust cap -red Manchon anti-poussiere -rouge 2
11 00 921 173 0 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 2 L 18
12 27 023 171 0 Kupplungsmuffe 12 L BG2 M18x1,

5
Coupling sleeve L BG2 L12 M18 x
1.5

Manch. d'accouplement L BG2 L12
M18x1,5

1

13 27 023 237 0 Staubstecker BIR BG2 3/8" Ø26
Ø22,5 grün

Dust connector size 2 BIRG 3/ 8"
green

Manchon anti-pous. taille 2
BIRG3/8"vert

1

14 00 921 067 1 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 3 M 18 X 1,5
15 27 021 673 0 Hyd-Schlauch 2SN 10x7600 DKOL

DKOL
Hydraulic hose 2SN 10x7600
DKOL DKOL

Flexible hyd. 2SN 10x7600 DKOL
DKOL

1

16 27 021 674 0 Hyd-Schlauch 2SN 16x9200 DKOL
DKOL

Hydraulic hose 2SN 6x9200 DKOL
DKOL

Flexible hyd. 2SN 16x9200 DKOL
DKOL

1

17 27 002 447 0 Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression 1 Lg.= 550
18 00 921 170 0 Verbindungsstutzen Connector Raccord 2 L 18
19 27 021 676 0 Hyd-Schlauch 2SN 20x8800 DKOL

DKOL
Hydraulic hose 2SN 20x8800
DKOL DKOL

Flexible hyd. 2SN 20x8800 DKOL
DKOL

1

20 27 018 801 0 Hyd-Schlauch 2SN 20x725 DKOL
DKOL90

Hydraulic hose 2SN 20x725 DKOL
DKOL90

Flexible hyd. 2SN 20x725 DKOL
DKOL90

1

21 90 002 105 0 Verbindungsstutzen S 20 Zn8 Connection fitting S 20 Zn8 Manchon de raccord S 20 Zn8 1
22 27 013 954 0 Hyd-Schlauch 2SN 16x2200 DKOL

DKOL
Hyd. hose 2 SN 16x2200 DKOL
DKOL

Flex. hyd. 2 SN 16x2200 DKOL
DKOL

1

23 27 010 090 0 Kupplungsstecker Connector plug Fiche de jonction 1 M 26 X 1,5
24 00 921 167 0 Kupplungsstecker Connector plug Fiche de jonction 2 M 26 X 1,5
25 90 000 085 0 T-Stutzen T connector Raccord T réglable 1 L 22
26 90 000 457 0 Red-Stutzen gerade L 22/18 A3G lug manchon 2
27 27 021 646 0 Hyd-Schlauch 2SN 20x2200 DKOL

DKOL
Hydraulic hose 2SN 6x2200 DKOL
DKOL

Flexible hyd. 2SN 20x2200 DKOL
DKOL

1
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150 051 133 02
Mounting parts 1001000 - 1026500

Pièces de montage 150 486 743 4 41.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

28 27 007 316 0 Kupplungsmuffe Sleeve Cache poussiere 1 M 30 X 2
29 00 230 747 0 Doppelnippel Double nipple Double raccord 2 L 18
30 00 920 858 1 Verschlusskegel mit O-Ring Locking cone w. O-ring Cône de verouillage av.joint t 1 L 18
31 00 921 182 0 Überwurfmutter Nozzle disc cap Écrou de buse-pastille 1 AL 18
32 27 021 671 0 Hyd-Schlauch 2SN 10x1900 DKOL

CEL
Hydr. hose 2SN 10x1900 DKOL
CEL

Flexible hyd. 2SN 10x1900 DKOL
CEL

1

33 00 921 087 1 Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 1 M 18 X 1,5
34 00 910 715 0 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique x S 18 X 25 X 1,5
35 00 908 524 2 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse 1 M 18 X 1,5
36 00 919 970 0 Reduzier-Verschraubung Reducer fitting Réduction 1 M 18 X 1,5 / M 14 X 1,5
37 27 010 188 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x2100 DKOL

DKOL
Hyd. hose 2 SN 6x2100 DKOL
DKOL

Flex. hyd. 2 SN 6x2100 DKOL
DKOL

1

38 27 018 124 0 Kennfix Kup-Stecker Grün 8 L BG2
M14x1,5

Kennfix coup.-plug green L BG2
M14 x 1,5

Conn.accoupl. Kennfix vt L BG2
M14x1,5

1

39 90 001 524 0 Winkelstutzen -45° Angle lug -45° Jarret tubulure -45° 1 M 26 X 1,5
40 00 230 743 0 Doppelnippel Double nipple Double raccord 1 L 12
41 00 919 729 0 Wechselventil Valve Soupape 1 L 12
42 00 921 175 0 T-Verbindungsstutzen T-connector T-raccord 1 L 18
43 20 470 986 0 Hyd.-Leitung 18 x 2 x 388 3 Bögen Hydr. line 18 x 2 x 388 3 bows Conduite hyd. 18 x 2 x 388 3

coudes
1

44 00 921 174 1 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 L 18
45 00 924 060 0 Rohrschelle mit Gummiprofil Tube clip w. rubber Bride x
46 00 900 616 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25
47 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
48 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
49 27 007 249 0 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés x Bo.= 25/28
50 27 007 549 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement x
51 00 901 423 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 50

00 901 054 2 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 100
52 90 000 419 0 Rohrschelle mit Gummiprofil Tube clip w. rubber Bride x Rd. 30
53 00 922 671 1 Kabelbinder Cable band Collier de serrage x Lg.= 300
54 00 940 478 0 Spiralband -Id.-Nr.= 1m Spiral strip -Id.-no.= 1m Feuillards spiralé -Id.-no.= 1m x Rd. 30 / 34
55 00 301 219 0 Spiralband -Id.-Nr.= 1m Spiral strip -Id.-no.= 1m Feuillards spiralé -Id.-no.= 1m x Rd. 10 / 100
56 27 023 045 0 Gewebeschutzschlauch Ø ca.

94mm -Id.-Nr.= 1m
Tissue protection hose Ø aprox.
94mm -Id.-no.= 1m

Tuyau de protection en tissu Ø
env. 94mm -Id.-no.= 1m

x

57 00 919 300 0 Verschlusskegel mit O-Ring Locking cone w. O-ring Cône de verouillage av.joint t x L 12
58 00 921 206 0 Überwurfmutter Nozzle disc cap Écrou de buse-pastille x AL 12
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Anbauteile -optional - BP 1290 HDP II B
C
1
0
1
-
3
0

150 051 133 02
Mounting parts 1001000 - 1026500

Pièces de montage 150 486 556 2 42.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 279 388 0 Achsdistanz 90 hoch Centre distance 90 in height Empattement 90 2
2 20 279 787 0 Achsplatte 20mm Axle plate 20mm Plaque d'essieu 20mm 6
3 00 909 913 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 20
4 00 910 648 1 Scheibe Washer Rondelle x 20,5 X 50 X 2,5
5 00 908 721 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 20
6 00 900 380 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 20 X 60

00 900 382 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 20 X 70
00 900 384 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 20 X 80
00 901 509 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 20 X 90
00 901 511 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 20 X 100
00 901 512 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 20 X 110
00 901 211 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 20 X 120
00 901 127 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 20 X 130

7 20 277 799 1 Ballenrampe Bale ramp Rampe à balles 1
8 00 900 301 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 55 -10.9
9 00 910 506 1 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 24 X 2,5

10 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
11 20 275 685 0 Träger Support Support 1
12 20 277 696 0 Adapterplatte rechts Adapter plate right Plaque d'adaptateur dr. 1
13 00 901 482 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 60
14 00 910 303 1 Scheibe Washer Rondelle x 17 X 30 X 3
15 00 908 719 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 16
16 00 901 132 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 55
17 00 909 912 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 16
18 20 279 768 0 Beleuchtungsträger Adapter rechts Lighting carrier adapter right Support d'éclairage adaptateur

droit
1

19 00 901 483 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 65
20 00 901 451 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 45
21 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
22 20 277 695 0 Adapterplatte links Adapter plate left Plaque d'adaptateur ga. 1
23 20 279 767 0 Beleuchtungsträger Adapter links Lighting carrier adapter left Support d'éclairage adaptateur

gauche
1

24 27 018 857 0 Anhängekupplung 38er Bolzen Tow coupling 38 bolt Attelage boulon 38 1
25 90 001 929 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M14 X 75
26 00 910 510 2 Scheibe Washer Rondelle x 15 X 28 X 2,5
27 20 275 783 0 Blechplatte Sheet Plaque en tôle 2
28 00 908 714 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 14
29 20 275 688 0 Abstützung Support Appui 2
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Anbauteile -optional - BP 1290 HDP II B
C
1
0
1
-
3
0

150 051 133 02
Mounting parts 1001000 - 1026500

Pièces de montage 150 486 556 2 42.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

30 00 900 658 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 40
31 20 279 770 0 Tasterblech Feeler sheet Tôle de bouton-poussoir 1
32 00 900 637 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 30
33 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
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Anbauteile -optional - BP 1290 HDP II B
C
1
0
1
-
3
0

150 051 133 02
Mounting parts 1001000 - 1026500

Pièces de montage 150 486 645 4 43.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 275 691 0 Halter Steckverbindung Support plug connection Support connexion 1
2 00 900 638 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 35
3 00 910 414 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 21 X 2
4 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
5 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
6 27 023 173 0 Kupplungsstecker 22 L BG4

M30x2,0
Coupling plug L BG4 L22 M30 x
2.0

Connecteur d'accouplement L BG4
L22 M30x

1

7 27 007 412 0 Staubkappe f. Stecker BG4 3/ 4"
rot

Sleeve Cache poussiere 2

8 00 919 711 0 Stutzen Lug Tubulure 1 L 22
9 27 023 172 0 Kupplungsmuffe 18 L BG4 L18

M26x1,5
Coupling sleeve L BG4 L18 M26 x
1.5

Manch. d'accouplement L BG4 L18
M26x1,5

1

10 27 007 411 0 Staubmuffe -rot Dust cap -red Manchon anti-poussiere -rouge 2
11 00 921 173 0 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 2 L 18
12 27 023 171 0 Kupplungsmuffe 12 L BG2 M18x1,

5
Coupling sleeve L BG2 L12 M18 x
1.5

Manch. d'accouplement L BG2 L12
M18x1,5

1

13 27 023 237 0 Staubstecker BIR BG2 3/8" Ø26
Ø22,5 grün

Dust connector size 2 BIRG 3/ 8"
green

Manchon anti-pous. taille 2
BIRG3/8"vert

1

14 00 921 067 1 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 3 M 18 X 1,5
15 27 021 673 0 Hyd-Schlauch 2SN 10x7600 DKOL

DKOL
Hydraulic hose 2SN 10x7600
DKOL DKOL

Flexible hyd. 2SN 10x7600 DKOL
DKOL

1

16 27 021 674 0 Hyd-Schlauch 2SN 16x9200 DKOL
DKOL

Hydraulic hose 2SN 6x9200 DKOL
DKOL

Flexible hyd. 2SN 16x9200 DKOL
DKOL

1

17 27 002 447 0 Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression 1 Lg.= 550
18 00 921 170 0 Verbindungsstutzen Connector Raccord 1 L 18
19 27 021 676 0 Hyd-Schlauch 2SN 20x8800 DKOL

DKOL
Hydraulic hose 2SN 20x8800
DKOL DKOL

Flexible hyd. 2SN 20x8800 DKOL
DKOL

1

20 27 018 801 0 Hyd-Schlauch 2SN 20x725 DKOL
DKOL90

Hydraulic hose 2SN 20x725 DKOL
DKOL90

Flexible hyd. 2SN 20x725 DKOL
DKOL90

1

21 90 002 105 0 Verbindungsstutzen S 20 Zn8 Connection fitting S 20 Zn8 Manchon de raccord S 20 Zn8 1
22 27 013 954 0 Hyd-Schlauch 2SN 16x2200 DKOL

DKOL
Hyd. hose 2 SN 16x2200 DKOL
DKOL

Flex. hyd. 2 SN 16x2200 DKOL
DKOL

1

23 27 010 090 0 Kupplungsstecker Connector plug Fiche de jonction 1 M 26 X 1,5
24 90 001 524 0 Winkelstutzen -45° Angle lug -45° Jarret tubulure -45° 1 M 26 X 1,5
25 00 919 315 0 T-Reduzierung T-reduction T-reduction 1 M 26 X 1,5 / M 22 X 1,5 / M 26 X

1,5
26 00 230 744 0 Doppelnippel Double nipple Double raccord 1 L 15
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Anbauteile -optional - BP 1290 HDP II B
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150 051 133 02
Mounting parts 1001000 - 1026500

Pièces de montage 150 486 645 4 43.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

27 90 001 923 0 Winkelstutzen richtungsein. 45° L
15 Zn8

Angle bracket+dir setting 45° L 15
Zn8

Racc en équerre sens régl45° L 15
Zn8

1

28 00 921 065 1 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 1 L 15
29 00 921 167 0 Kupplungsstecker Connector plug Fiche de jonction 2 M 26 X 1,5
30 27 021 646 0 Hyd-Schlauch 2SN 20x2200 DKOL

DKOL
Hydraulic hose 2SN 6x2200 DKOL
DKOL

Flexible hyd. 2SN 20x2200 DKOL
DKOL

1

31 27 007 316 0 Kupplungsmuffe Sleeve Cache poussiere 1 M 30 X 2
32 90 000 457 0 Red-Stutzen gerade L 22/18 A3G lug manchon 2
33 00 230 747 0 Doppelnippel Double nipple Double raccord 2 L 18
34 90 000 085 0 T-Stutzen T connector Raccord T réglable 1 L 22
35 00 921 169 0 Rückschlagventil Non-return valve Clapet anti-retour 1 L 18
36 00 921 238 0 L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable 1 L 18
37 00 920 858 1 Verschlusskegel mit O-Ring Locking cone w. O-ring Cône de verouillage av.joint t 1 L 18
38 00 921 182 0 Überwurfmutter Nozzle disc cap Écrou de buse-pastille 1 AL 18
39 27 021 671 0 Hyd-Schlauch 2SN 10x1900 DKOL

CEL
Hydr. hose 2SN 10x1900 DKOL
CEL

Flexible hyd. 2SN 10x1900 DKOL
CEL

1

40 00 921 087 1 Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 1 M 18 X 1,5
41 00 910 715 0 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique x S 18 X 25 X 1,5
42 00 908 524 2 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse 1 M 18 X 1,5
43 00 919 970 0 Reduzier-Verschraubung Reducer fitting Réduction 1 M 18 X 1,5 / M 14 X 1,5
44 00 921 095 1 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse 1 M 26 X 1,5
45 00 910 653 1 Scheibe Washer Rondelle x 26 X 44 X 2
46 00 921 251 0 Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 1 M 26 X 1,5
47 27 010 188 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x2100 DKOL

DKOL
Hyd. hose 2 SN 6x2100 DKOL
DKOL

Flex. hyd. 2 SN 6x2100 DKOL
DKOL

1

48 27 018 124 0 Kennfix Kup-Stecker Grün 8 L BG2
M14x1,5

Kennfix coup.-plug green L BG2
M14 x 1,5

Conn.accoupl. Kennfix vt L BG2
M14x1,5

1

49 00 230 743 0 Doppelnippel Double nipple Double raccord 1 L 12
50 00 919 729 0 Wechselventil Valve Soupape 1 L 12
51 00 924 060 0 Rohrschelle mit Gummiprofil Tube clip w. rubber Bride x
52 00 900 616 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25
53 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
54 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
55 27 007 249 0 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés x Bo.= 25/28
56 27 007 549 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement x
57 00 901 423 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 50

00 901 054 2 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 100
58 00 922 671 1 Kabelbinder Cable band Collier de serrage x Lg.= 300
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150 051 133 02
Mounting parts 1001000 - 1026500

Pièces de montage 150 486 645 4 43.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

59 00 940 478 0 Spiralband -Id.-Nr.= 1m Spiral strip -Id.-no.= 1m Feuillards spiralé -Id.-no.= 1m x Rd. 30 / 34
60 00 301 219 0 Spiralband -Id.-Nr.= 1m Spiral strip -Id.-no.= 1m Feuillards spiralé -Id.-no.= 1m x Rd. 10 / 100
61 27 023 045 0 Gewebeschutzschlauch Ø ca.

94mm -Id.-Nr.= 1m
Tissue protection hose Ø aprox.
94mm -Id.-no.= 1m

Tuyau de protection en tissu Ø
env. 94mm -Id.-no.= 1m

x

62 00 919 300 0 Verschlusskegel mit O-Ring Locking cone w. O-ring Cône de verouillage av.joint t x L 12
63 00 921 206 0 Überwurfmutter Nozzle disc cap Écrou de buse-pastille x AL 12
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Kennzeichenhalter -optional - BP 1290 HDP II B
C
1
0
1
-
3
0

150 051 133 02
Licence plate holder 1001000 - 1026500

Support de la plaque minéralogique 150 507 622 2 44.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 087 832 0 Adapter 2-p DT - 2-p Flachst. Adapter 2-p DT - 2-p Flachst. Adaptateur 2-p DT - 2-p Flachst. 1
2 00 303 318 0 Stecker 2-p Bu grau Plug 2-p Bu grey Cavalier 2-p Bu gris 1

00 303 320 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

3 20 083 700 0 Steckerübergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 1
4 20 083 238 0 Flachstecker 6,3-1 rot flat plug 8 red Connecteur plat 8 rouge 2
5 00 302 688 0 Flachsteckhülse -rot Flat sleeve -red Douille plate -rouge 2 6,3 X 0,8
6 20 471 559 0 Halter für Kennzeichen Licence plate holder Support pour la plaque

minéralogique
1

7 00 905 230 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 16
8 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
9 00 908 210 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 8
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Stützfußhalter -optional B
C
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0

150 051 133 02
Support jack bracket 1001000 - 1026500

Support de béquille 150 504 816 1 45.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 470 245 1 Stützfußhalter Plattform 1
2 00 900 616 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25
3 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
4 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
5 20 470 240 1 Stützfußhalter geschw. Stützfußhalter 1
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Stützfuß -optional B
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150 051 133 02
Support jack 1001000 - 1026500

Béquille 150 486 856 1 46.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 020 790 0 Stützfuß m. Übersetzung Support jack with transmission Pied d'appui avec transmission 1
2 27 021 337 0 Deckel Cover Couvercle 1
3 27 021 334 0 Außenrohr Outer tube Tube extérieur 1
4 27 021 333 0 Kurbel Crank Manivelle 1
5 27 018 663 0 Handgriff Stützfuss Handle support jack Poignée béquille 1
6 27 021 336 0 Riegel Latch Verrou 1
7 27 021 335 0 Innenrohr m. Spindel Inner tube with spindle Tube intérieur avec broche 1
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Sicherungskette ASAE-44 -optional B
C
1
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0

150 051 133 02
Safety chain ASAE-44 1001000 - 1026500

Chaîne de sécurité ASAE-44 150 512 302 1 47.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 013 830 0 Sicherungskette ASAE-44 Safety chain ASAE-44 Chaîne de sécurité ASAE-44 1
2 90 002 150 0 Schäkel A 1 Shackle A 1 Manille A 1 1
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Abschieberbalken 850 -optional B
C
1
0
1
-
3
0

150 051 133 02
Ejector bar 850 1001000 - 1026500

Barre d'éjecteur 850 150 505 563 3 48.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 470 855 1 Abschieberbalken 800 1
2 90 002 804 0 6kt-Blindnietmutter M10x25,5

Senkkopf
Hexagon blind rivet nut M10x25,5
2 Zn8

Écrou borgne à six pans M10x25,5
2 Zn8

x

3 27 023 052 0 Hyd-Zylinder DZ 35/50x900/1005 Hydraulic cylinder DZ 35/
50x900/1005

Vérin hyd. DZ 35/50x900/1005 1

27 023 471 0 Dichtungssatz DZ35/50 Gasket set DZ35/50 Jeu de joints DZ35/50 x
4 20 470 060 1 Abschiebeverlängerung 2
5 00 900 637 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 30
6 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
7 90 000 121 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 30 X 2,5
8 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
9 20 470 840 2 Plattformverbreiterung links 1

10 00 900 658 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 40
11 00 910 506 1 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 24 X 2,5
12 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
13 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
14 20 472 428 0 Pufferträger links 1
15 00 900 616 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25
16 00 910 603 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
17 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
18 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
19 00 900 636 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 25
20 20 472 436 0 Pufferträger rechts Support du tampon droit 1
21 20 470 841 2 Plattformverbreiterung rechts 1
22 00 900 676 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 45
23 00 909 912 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 16
24 00 908 719 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 16
25 00 283 676 0 Ausgleichsblech Filler plate Pièce de compensation x
26 00 281 540 1 Gleitscheibe Friction disc Disque de glissement 2
27 00 904 047 3 Senkschraube Countersunkscrew Vis à tête fraisée x M 10 X 35 -10.9



00 230 743 0 39.0 42
00 230 743 0 41.0 40
00 230 743 0 43.0 49
00 230 744 0 43.0 26
00 230 747 0 17.0 27
00 230 747 0 39.0 30
00 230 747 0 41.0 29
00 230 747 0 43.0 33
00 278 010 0 13.0 8
00 281 540 1 10.0 24
00 281 540 1 48.0 26
00 283 676 0 10.0 23
00 283 676 0 48.0 25
00 291 147 1 35.0 7
00 301 219 0 39.0 56
00 301 219 0 41.0 55
00 301 219 0 43.0 60
00 302 074 0 21.0 7
00 302 076 0 21.0 7
00 302 076 0 34.0 16
00 302 196 0 21.0 7
00 302 235 0 23.0 5
00 302 235 0 25.0 13
00 302 235 0 36.0 26
00 302 409 2 23.0 65
00 302 409 2 24.0 18
00 302 688 0 44.0 5
00 302 689 0 22.0 6
00 302 723 0 22.0 18
00 303 000 0 23.0 36
00 303 000 0 23.0 44
00 303 001 0 22.0 8
00 303 002 0 25.0 16
00 303 003 0 23.0 13
00 303 003 0 23.0 21
00 303 003 0 23.0 38
00 303 003 0 23.0 39
00 303 003 0 23.0 42
00 303 003 0 23.0 43
00 303 003 0 24.0 4

00 303 003 0 24.0 6
00 303 003 0 24.0 7
00 303 003 0 24.0 8
00 303 003 0 24.0 9
00 303 003 0 24.0 10
00 303 003 0 24.0 11
00 303 003 0 24.0 15
00 303 003 0 24.0 16
00 303 003 0 24.0 17
00 303 006 0 23.0 13
00 303 006 0 23.0 21
00 303 006 0 23.0 38
00 303 006 0 23.0 39
00 303 006 0 23.0 42
00 303 006 0 23.0 43
00 303 006 0 24.0 4
00 303 006 0 24.0 6
00 303 006 0 24.0 7
00 303 006 0 24.0 8
00 303 006 0 24.0 9
00 303 006 0 24.0 10
00 303 006 0 24.0 11
00 303 006 0 24.0 15
00 303 006 0 24.0 16
00 303 006 0 24.0 17
00 303 008 0 25.0 16
00 303 009 0 22.0 8
00 303 009 0 23.0 36
00 303 009 0 23.0 44
00 303 010 0 23.0 13
00 303 010 0 23.0 21
00 303 010 0 23.0 38
00 303 010 0 23.0 39
00 303 010 0 23.0 42
00 303 010 0 23.0 43
00 303 010 0 24.0 4
00 303 010 0 24.0 6
00 303 010 0 24.0 7
00 303 010 0 24.0 8
00 303 010 0 24.0 9

00 303 010 0 24.0 10
00 303 010 0 24.0 11
00 303 010 0 24.0 15
00 303 010 0 24.0 16
00 303 010 0 24.0 17
00 303 010 0 25.0 16
00 303 011 0 22.0 8
00 303 011 0 23.0 36
00 303 011 0 23.0 44
00 303 036 0 23.0 4
00 303 036 0 25.0 12
00 303 036 0 36.0 42
00 303 039 0 23.0 4
00 303 039 0 25.0 12
00 303 039 0 36.0 25
00 303 039 0 36.0 30
00 303 039 0 36.0 36
00 303 039 0 36.0 40
00 303 039 0 36.0 42
00 303 040 0 23.0 2
00 303 040 0 23.0 6
00 303 040 0 25.0 12
00 303 040 0 25.0 16
00 303 040 0 30.0 19
00 303 040 0 36.0 25
00 303 040 0 36.0 30
00 303 040 0 36.0 36
00 303 040 0 36.0 40
00 303 040 0 36.0 42
00 303 047 0 22.0 2
00 303 047 0 22.0 4
00 303 047 0 22.0 10
00 303 047 0 23.0 10
00 303 047 0 23.0 12
00 303 047 0 23.0 19
00 303 047 0 23.0 40
00 303 047 0 23.0 45
00 303 047 0 23.0 46
00 303 047 0 24.0 13
00 303 047 0 25.0 14

00 303 047 0 26.0 2
00 303 047 0 30.0 4
00 303 047 0 30.0 6
00 303 047 0 34.0 21
00 303 047 0 36.0 32
00 303 047 0 36.0 34
00 303 047 0 36.0 38
00 303 047 0 36.0 39
00 303 051 0 34.0 21
00 303 068 0 23.0 8
00 303 074 0 23.0 4
00 303 074 0 25.0 12
00 303 074 0 36.0 36
00 303 074 0 36.0 40
00 303 075 0 23.0 4
00 303 075 0 23.0 6
00 303 075 0 36.0 25
00 303 075 0 36.0 30
00 303 075 0 36.0 36
00 303 075 0 36.0 40
00 303 075 0 36.0 42
00 303 133 0 23.0 4
00 303 133 0 25.0 12
00 303 133 0 36.0 42
00 303 239 0 23.0 4
00 303 239 0 25.0 12
00 303 239 0 36.0 25
00 303 239 0 36.0 30
00 303 239 0 36.0 36
00 303 239 0 36.0 40
00 303 239 0 36.0 42
00 303 308 0 36.0 25
00 303 308 0 36.0 30
00 303 308 0 36.0 36
00 303 308 0 36.0 40
00 303 309 0 36.0 30
00 303 311 0 23.0 2
00 303 311 0 23.0 4
00 303 311 0 25.0 12
00 303 311 0 36.0 30

00 303 311 0 36.0 36
00 303 311 0 36.0 40
00 303 312 0 23.0 2
00 303 312 0 23.0 4
00 303 312 0 23.0 6
00 303 312 0 30.0 19
00 303 312 0 36.0 25
00 303 312 0 36.0 30
00 303 312 0 36.0 36
00 303 312 0 36.0 40
00 303 312 0 36.0 42
00 303 318 0 23.0 53
00 303 318 0 26.0 4
00 303 318 0 26.0 28
00 303 318 0 26.0 29
00 303 318 0 44.0 2
00 303 320 0 23.0 53
00 303 320 0 26.0 4
00 303 320 0 26.0 28
00 303 320 0 26.0 29
00 303 320 0 44.0 2
00 303 347 0 34.0 25
00 303 469 1 24.0 19
00 303 773 0 34.0 21
00 303 907 0 23.0 9
00 303 907 0 24.0 3
00 334 997 1 13.0 33
00 336 735 1 35.0 16
00 348 192 0 5.0 15
00 900 200 0 21.0 8
00 900 227 2 7.0 26
00 900 239 1 23.0 60
00 900 239 1 26.0 7
00 900 244 0 16.0 8
00 900 275 0 3.0 12
00 900 280 0 2.0 22
00 900 301 1 3.0 17
00 900 301 1 40.0 20
00 900 301 1 42.0 8
00 900 304 1 7.0 31
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00 900 371 0 10.0 19
00 900 379 0 40.0 17
00 900 380 1 38.0 3
00 900 380 1 40.0 3
00 900 380 1 42.0 6
00 900 382 1 38.0 3
00 900 382 1 40.0 3
00 900 382 1 42.0 6
00 900 384 1 38.0 3
00 900 384 1 40.0 3
00 900 384 1 42.0 6
00 900 396 0 36.0 6
00 900 607 0 23.0 60
00 900 607 0 25.0 2
00 900 608 0 16.0 5
00 900 608 0 35.0 2
00 900 614 0 9.0 18
00 900 614 0 13.0 46
00 900 614 0 16.0 3
00 900 614 0 34.0 9
00 900 616 0 9.0 26
00 900 616 0 13.0 25
00 900 616 0 26.0 10
00 900 616 0 35.0 12
00 900 616 0 39.0 47
00 900 616 0 41.0 46
00 900 616 0 43.0 52
00 900 616 0 45.0 2
00 900 616 0 48.0 15
00 900 617 0 9.0 29
00 900 636 0 48.0 19
00 900 637 0 38.0 31
00 900 637 0 40.0 28
00 900 637 0 42.0 32
00 900 637 0 48.0 5
00 900 638 0 7.0 2
00 900 638 0 14.0 20
00 900 638 0 39.0 2
00 900 638 0 41.0 2
00 900 638 0 43.0 2

00 900 655 0 13.0 43
00 900 656 0 11.0 4
00 900 656 0 13.0 14
00 900 656 0 14.0 4
00 900 657 0 14.0 10
00 900 658 0 9.0 22
00 900 658 0 13.0 13
00 900 658 0 14.0 12
00 900 658 0 38.0 7
00 900 658 0 40.0 8
00 900 658 0 42.0 30
00 900 658 0 48.0 10
00 900 674 0 3.0 2
00 900 675 0 13.0 36
00 900 676 0 5.0 19
00 900 676 0 48.0 22
00 900 678 0 2.0 5
00 901 004 0 18.0 5
00 901 004 0 19.0 2
00 901 004 0 21.0 3
00 901 028 1 35.0 14
00 901 034 2 16.0 13
00 901 042 1 18.0 12
00 901 046 1 9.0 28
00 901 054 2 39.0 53
00 901 054 2 41.0 51
00 901 054 2 43.0 57
00 901 127 0 5.0 3
00 901 127 0 40.0 3
00 901 127 0 42.0 6
00 901 132 1 40.0 14
00 901 132 1 42.0 16
00 901 137 1 38.0 18
00 901 211 1 40.0 3
00 901 211 1 42.0 6
00 901 243 1 3.0 7
00 901 423 0 9.0 8
00 901 423 0 39.0 53
00 901 423 0 41.0 51
00 901 423 0 43.0 57

00 901 425 0 18.0 11
00 901 431 0 10.0 14
00 901 434 0 7.0 32
00 901 451 0 11.0 11
00 901 451 0 38.0 23
00 901 451 0 42.0 20
00 901 452 0 11.0 9
00 901 462 2 5.0 6
00 901 482 0 42.0 13
00 901 483 0 42.0 19
00 901 485 2 2.0 26
00 901 505 0 38.0 14
00 901 505 0 40.0 31
00 901 509 0 38.0 3
00 901 509 0 40.0 3
00 901 509 0 42.0 6
00 901 511 0 38.0 3
00 901 511 0 40.0 3
00 901 511 0 42.0 6
00 901 512 0 38.0 3
00 901 512 0 40.0 3
00 901 512 0 42.0 6
00 903 047 1 30.0 23
00 903 403 0 34.0 2
00 903 427 1 25.0 8
00 904 025 1 2.0 19
00 904 033 0 9.0 33
00 904 047 3 5.0 10
00 904 047 3 10.0 25
00 904 047 3 48.0 27
00 904 150 0 2.0 11
00 904 754 2 2.0 15
00 904 757 0 7.0 14
00 904 838 1 10.0 11
00 904 850 1 13.0 3
00 905 178 2 14.0 24
00 905 230 1 44.0 7
00 906 132 0 33.0 5
00 908 030 0 9.0 30
00 908 204 0 34.0 5

00 908 207 1 35.0 24
00 908 208 0 26.0 20
00 908 210 0 44.0 9
00 908 215 0 7.0 17
00 908 215 0 13.0 9
00 908 220 0 2.0 6
00 908 500 0 7.0 23
00 908 506 0 18.0 20
00 908 524 2 39.0 36
00 908 524 2 41.0 35
00 908 524 2 43.0 42
00 908 701 0 5.0 8
00 908 701 0 7.0 29
00 908 701 0 9.0 24
00 908 701 0 11.0 12
00 908 701 0 13.0 11
00 908 701 0 14.0 2
00 908 701 0 38.0 10
00 908 701 0 40.0 11
00 908 701 0 42.0 10
00 908 701 0 48.0 13
00 908 702 0 3.0 15
00 908 704 1 16.0 14
00 908 704 1 18.0 7
00 908 704 1 21.0 6
00 908 704 1 23.0 63
00 908 704 1 25.0 5
00 908 704 1 26.0 9
00 908 704 1 30.0 25
00 908 704 1 35.0 4
00 908 706 0 2.0 21
00 908 706 0 9.0 10
00 908 706 0 12.0 5
00 908 706 0 13.0 28
00 908 706 0 13.0 49
00 908 706 0 14.0 17
00 908 706 0 26.0 13
00 908 706 0 34.0 6
00 908 706 0 39.0 49
00 908 706 0 41.0 48

00 908 706 0 43.0 54
00 908 706 0 45.0 4
00 908 706 0 48.0 18
00 908 714 0 38.0 29
00 908 714 0 40.0 25
00 908 714 0 42.0 28
00 908 718 0 25.0 10
00 908 719 0 2.0 28
00 908 719 0 3.0 5
00 908 719 0 5.0 21
00 908 719 0 10.0 6
00 908 719 0 13.0 47
00 908 719 0 38.0 21
00 908 719 0 40.0 16
00 908 719 0 42.0 15
00 908 719 0 48.0 24
00 908 721 0 5.0 5
00 908 721 0 7.0 11
00 908 721 0 38.0 5
00 908 721 0 40.0 6
00 908 721 0 42.0 5
00 908 726 2 3.0 11
00 908 758 0 2.0 13
00 908 758 0 5.0 12
00 908 758 0 7.0 4
00 908 758 0 10.0 9
00 908 758 0 13.0 5
00 908 758 0 14.0 23
00 908 758 0 35.0 9
00 908 758 0 36.0 9
00 908 758 0 39.0 5
00 908 758 0 41.0 5
00 908 758 0 43.0 5
00 908 758 0 48.0 8
00 909 906 1 16.0 6
00 909 906 1 17.0 25
00 909 906 1 18.0 30
00 909 906 1 19.0 3
00 909 906 1 21.0 5
00 909 906 1 23.0 62
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00 909 906 1 25.0 4
00 909 906 1 26.0 21
00 909 906 1 30.0 24
00 909 906 1 35.0 15
00 909 908 1 2.0 20
00 909 908 1 9.0 19
00 909 908 1 12.0 4
00 909 908 1 13.0 27
00 909 908 1 14.0 16
00 909 908 1 16.0 2
00 909 908 1 17.0 20
00 909 908 1 18.0 10
00 909 908 1 26.0 12
00 909 908 1 34.0 7
00 909 908 1 35.0 13
00 909 908 1 39.0 48
00 909 908 1 41.0 47
00 909 908 1 43.0 53
00 909 908 1 44.0 8
00 909 908 1 45.0 3
00 909 908 1 48.0 17
00 909 909 1 2.0 12
00 909 909 1 5.0 17
00 909 909 1 7.0 3
00 909 909 1 10.0 8
00 909 909 1 13.0 4
00 909 909 1 14.0 22
00 909 909 1 35.0 8
00 909 909 1 38.0 32
00 909 909 1 39.0 4
00 909 909 1 40.0 29
00 909 909 1 41.0 4
00 909 909 1 42.0 33
00 909 909 1 43.0 4
00 909 909 1 48.0 6
00 909 910 1 3.0 14
00 909 910 1 5.0 7
00 909 910 1 9.0 23
00 909 910 1 10.0 18
00 909 910 1 11.0 3

00 909 910 1 13.0 10
00 909 910 1 14.0 3
00 909 910 1 38.0 9
00 909 910 1 40.0 10
00 909 910 1 42.0 21
00 909 910 1 48.0 12
00 909 912 1 2.0 27
00 909 912 1 3.0 4
00 909 912 1 5.0 20
00 909 912 1 10.0 5
00 909 912 1 13.0 50
00 909 912 1 42.0 17
00 909 912 1 48.0 23
00 909 913 1 5.0 4
00 909 913 1 38.0 4
00 909 913 1 40.0 4
00 909 913 1 42.0 3
00 910 002 0 34.0 4
00 910 303 1 38.0 19
00 910 303 1 40.0 15
00 910 303 1 42.0 14
00 910 307 0 34.0 3
00 910 325 0 25.0 9
00 910 331 0 9.0 14
00 910 349 0 7.0 28
00 910 351 1 21.0 4
00 910 351 1 25.0 3
00 910 351 1 26.0 8
00 910 365 0 30.0 28
00 910 365 0 35.0 25
00 910 366 0 33.0 6
00 910 411 1 18.0 6
00 910 411 1 21.0 9
00 910 411 1 23.0 61
00 910 411 1 35.0 3
00 910 413 0 9.0 9
00 910 413 0 13.0 26
00 910 413 0 26.0 11
00 910 413 0 34.0 8
00 910 414 0 2.0 23

00 910 414 0 5.0 11
00 910 414 0 7.0 15
00 910 414 0 14.0 21
00 910 414 0 39.0 3
00 910 414 0 41.0 3
00 910 414 0 43.0 3
00 910 500 1 28.0 4
00 910 506 1 3.0 13
00 910 506 1 7.0 18
00 910 506 1 9.0 6
00 910 506 1 11.0 10
00 910 506 1 13.0 7
00 910 506 1 14.0 13
00 910 506 1 38.0 8
00 910 506 1 40.0 9
00 910 506 1 42.0 9
00 910 506 1 48.0 11
00 910 510 2 7.0 21
00 910 510 2 38.0 27
00 910 510 2 40.0 23
00 910 510 2 42.0 26
00 910 512 2 9.0 13
00 910 512 2 38.0 15
00 910 512 2 40.0 18
00 910 514 1 3.0 8
00 910 514 1 13.0 31
00 910 603 0 9.0 35
00 910 603 0 13.0 48
00 910 603 0 48.0 16
00 910 613 0 3.0 3
00 910 648 1 40.0 5
00 910 648 1 42.0 4
00 910 653 1 2.0 3
00 910 653 1 13.0 22
00 910 653 1 43.0 45
00 910 710 0 3.0 22
00 910 715 0 39.0 35
00 910 715 0 41.0 34
00 910 715 0 43.0 41
00 910 803 0 9.0 5

00 910 844 1 13.0 21
00 910 845 1 10.0 20
00 910 845 1 13.0 30
00 911 132 0 7.0 9
00 911 133 0 7.0 9
00 911 134 0 7.0 9
00 912 582 2 9.0 7
00 912 616 2 10.0 21
00 912 644 2 11.0 15
00 912 644 2 13.0 32
00 912 645 2 3.0 23
00 912 645 2 13.0 23
00 912 648 2 9.0 15
00 912 670 1 2.0 4
00 914 138 0 26.0 17
00 914 138 0 28.0 3
00 914 237 0 2.0 25
00 918 755 0 13.0 33
00 918 760 1 3.0 18
00 919 108 0 13.0 19
00 919 200 0 14.0 19
00 919 201 0 5.0 26
00 919 300 0 39.0 58
00 919 300 0 41.0 57
00 919 300 0 43.0 62
00 919 302 0 18.0 24
00 919 315 0 43.0 25
00 919 324 0 18.0 31
00 919 711 0 39.0 8
00 919 711 0 41.0 8
00 919 711 0 43.0 8
00 919 729 0 39.0 41
00 919 729 0 41.0 41
00 919 729 0 43.0 50
00 919 731 0 16.0 25
00 919 762 0 16.0 21
00 919 762 0 17.0 1
00 919 910 0 16.0 35
00 919 956 0 7.0 25
00 919 963 0 18.0 21

00 919 965 0 18.0 14
00 919 965 0 19.0 11
00 919 969 0 18.0 18
00 919 970 0 18.0 25
00 919 970 0 39.0 37
00 919 970 0 41.0 36
00 919 970 0 43.0 43
00 920 858 1 39.0 31
00 920 858 1 41.0 30
00 920 858 1 43.0 37
00 920 981 2 17.0 13
00 921 054 1 19.0 9
00 921 060 2 16.0 30
00 921 060 2 19.0 6
00 921 065 1 43.0 28
00 921 066 1 16.0 32
00 921 067 1 19.0 7
00 921 067 1 39.0 14
00 921 067 1 41.0 14
00 921 067 1 43.0 14
00 921 087 1 39.0 34
00 921 087 1 41.0 33
00 921 087 1 43.0 40
00 921 095 1 17.0 12
00 921 095 1 43.0 44
00 921 119 1 17.0 11
00 921 167 0 39.0 24
00 921 167 0 41.0 24
00 921 167 0 43.0 29
00 921 169 0 43.0 35
00 921 170 0 17.0 5
00 921 170 0 39.0 18
00 921 170 0 41.0 18
00 921 170 0 43.0 18
00 921 172 0 16.0 27
00 921 172 0 17.0 3
00 921 173 0 16.0 23
00 921 173 0 17.0 8
00 921 173 0 39.0 11
00 921 173 0 41.0 11
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00 921 173 0 43.0 11
00 921 174 1 16.0 24
00 921 174 1 39.0 44
00 921 174 1 41.0 44
00 921 175 0 39.0 45
00 921 175 0 41.0 42
00 921 182 0 39.0 32
00 921 182 0 41.0 31
00 921 182 0 43.0 38
00 921 204 0 19.0 5
00 921 206 0 39.0 59
00 921 206 0 41.0 58
00 921 206 0 43.0 63
00 921 238 0 43.0 36
00 921 251 0 43.0 46
00 922 671 1 23.0 56
00 922 671 1 30.0 26
00 922 671 1 34.0 11
00 922 671 1 35.0 17
00 922 671 1 39.0 54
00 922 671 1 41.0 53
00 922 671 1 43.0 58
00 922 672 2 16.0 20
00 922 672 2 23.0 56
00 922 672 2 30.0 26
00 922 674 0 35.0 17
00 922 674 0 36.0 10
00 924 060 0 39.0 46
00 924 060 0 41.0 45
00 924 060 0 43.0 51
00 924 236 0 10.0 7
00 924 260 1 13.0 16
00 924 536 1 26.0 16
00 924 537 0 26.0 15
00 924 675 0 36.0 18
00 924 689 0 34.0 20
00 924 693 0 26.0 18
00 925 014 0 28.0 1
00 925 102 1 16.0 16
00 925 102 1 17.0 16

00 925 109 0 28.0 2
00 925 125 1 36.0 7
00 925 134 0 17.0 19
00 925 134 0 18.0 9
00 925 145 0 16.0 17
00 925 145 0 17.0 26
00 925 148 0 16.0 15
00 925 159 0 18.0 8
00 927 140 1 7.0 22
00 934 965 1 7.0 6
00 935 333 0 13.0 18
00 938 540 0 5.0 27
00 938 933 0 5.0 24
00 939 145 1 29.0 5
00 939 218 1 29.0 5
00 939 408 2 29.0 10
00 939 469 1 29.0 8
00 939 471 1 29.0 9
00 939 472 2 29.0 7
00 940 478 0 39.0 55
00 940 478 0 41.0 54
00 940 478 0 43.0 59
00 942 012 1 29.0 1
00 942 107 1 29.0 2
00 942 134 2 29.0 3
00 942 296 0 29.0 6
00 942 436 0 29.0 5
00 953 010 1 6.0 10
00 953 118 0 6.0 10
00 953 210 0 6.0 10
00 953 398 0 6.0 10
20 020 176 0 9.0 16
20 026 986 0 34.0 1
20 032 553 0 2.0 18
20 053 605 0 35.0 5
20 062 586 0 35.0 6
20 062 923 0 35.0 10
20 062 924 0 35.0 11
20 070 306 0 13.0 42
20 078 962 3 13.0 35

20 078 964 2 13.0 1
20 078 967 0 7.0 20
20 078 973 0 2.0 1
20 078 974 0 2.0 8
20 078 977 0 3.0 21
20 078 988 1 10.0 13
20 078 992 0 10.0 10
20 079 163 0 9.0 27
20 079 323 0 2.0 2
20 080 165 0 24.0 13
20 080 167 0 24.0 13
20 080 238 0 34.0 21
20 080 240 0 22.0 10
20 080 240 0 23.0 10
20 080 240 0 23.0 12
20 080 240 0 23.0 19
20 080 240 0 23.0 40
20 080 240 0 23.0 45
20 080 240 0 23.0 46
20 080 240 0 24.0 2
20 080 240 0 30.0 2
20 080 240 0 30.0 6
20 080 240 0 34.0 21
20 080 240 0 36.0 23
20 080 240 0 36.0 29
20 080 240 0 36.0 32
20 080 240 0 36.0 38
20 080 241 0 22.0 2
20 080 241 0 22.0 4
20 080 241 0 23.0 8
20 080 241 0 23.0 15
20 080 241 0 23.0 17
20 080 241 0 23.0 18
20 080 241 0 23.0 22
20 080 241 0 23.0 23
20 080 241 0 23.0 24
20 080 241 0 23.0 25
20 080 241 0 23.0 26
20 080 241 0 23.0 27
20 080 241 0 23.0 28

20 080 241 0 23.0 29
20 080 241 0 23.0 30
20 080 241 0 23.0 31
20 080 241 0 23.0 32
20 080 241 0 23.0 33
20 080 241 0 23.0 34
20 080 241 0 23.0 35
20 080 241 0 23.0 48
20 080 241 0 23.0 50
20 080 241 0 23.0 53
20 080 241 0 24.0 13
20 080 241 0 25.0 14
20 080 241 0 26.0 2
20 080 241 0 26.0 4
20 080 241 0 26.0 25
20 080 241 0 26.0 27
20 080 241 0 26.0 28
20 080 241 0 26.0 29
20 080 241 0 30.0 4
20 080 241 0 30.0 9
20 080 241 0 30.0 16
20 080 241 0 36.0 21
20 080 241 0 36.0 28
20 080 241 0 36.0 34
20 080 241 0 36.0 39
20 080 241 0 44.0 2
20 080 753 0 23.0 40
20 080 753 0 23.0 45
20 080 753 0 30.0 6
20 080 753 0 36.0 32
20 080 778 0 22.0 2
20 080 778 0 25.0 14
20 080 778 0 26.0 2
20 080 778 0 30.0 4
20 080 778 0 36.0 34
20 080 778 0 36.0 39
20 080 783 0 22.0 2
20 080 783 0 25.0 14
20 080 783 0 26.0 2
20 080 783 0 30.0 4

20 080 783 0 36.0 34
20 080 783 0 36.0 39
20 081 212 0 25.0 7
20 081 229 0 31.0 2
20 081 229 0 32.0 3
20 081 439 0 23.0 40
20 081 439 0 23.0 45
20 081 439 0 30.0 6
20 081 439 0 36.0 32
20 081 439 0 36.0 38
20 081 610 0 26.0 23
20 081 611 0 26.0 14
20 081 637 3 31.0 1
20 081 731 0 33.0 11
20 081 774 0 23.0 6
20 081 775 0 23.0 6
20 081 780 0 23.0 6
20 081 785 0 23.0 6
20 081 786 0 23.0 6
20 081 815 0 23.0 7
20 081 823 0 23.0 59
20 081 938 0 26.0 24
20 081 945 0 26.0 30
20 081 959 0 24.0 14
20 081 960 0 22.0 3
20 081 960 0 25.0 15
20 081 960 0 26.0 3
20 081 960 0 30.0 5
20 081 960 0 36.0 35
20 081 961 0 22.0 5
20 081 961 0 23.0 51
20 081 961 0 26.0 26
20 081 963 0 30.0 3
20 081 978 0 30.0 2
20 081 979 0 22.0 4
20 081 979 0 23.0 50
20 081 979 0 26.0 25
20 081 979 0 26.0 27
20 081 979 0 30.0 9
20 081 979 0 30.0 16
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20 081 992 0 22.0 9
20 081 994 0 23.0 14
20 081 994 0 23.0 37
20 081 994 0 24.0 5
20 082 103 0 23.0 12
20 082 103 0 23.0 40
20 082 103 0 23.0 45
20 082 103 0 30.0 6
20 082 103 0 36.0 23
20 082 103 0 36.0 29
20 082 103 0 36.0 32
20 082 103 0 36.0 38
20 082 108 0 22.0 2
20 082 108 0 23.0 48
20 082 108 0 26.0 2
20 082 108 0 26.0 25
20 082 108 0 26.0 27
20 082 108 0 30.0 4
20 082 108 0 36.0 21
20 082 108 0 36.0 28
20 082 108 0 36.0 34
20 082 108 0 36.0 39
20 082 188 0 36.0 25
20 082 188 0 36.0 30
20 082 188 0 36.0 36
20 082 188 0 36.0 40
20 082 234 0 25.0 17
20 082 247 0 23.0 41
20 082 247 0 30.0 7
20 082 247 0 36.0 33
20 082 255 0 23.0 49
20 082 255 0 36.0 22
20 082 257 0 23.0 47
20 082 257 0 36.0 24
20 082 315 0 23.0 48
20 082 315 0 36.0 21
20 082 315 0 36.0 28
20 082 322 0 23.0 46
20 082 322 0 36.0 23
20 082 322 0 36.0 29

20 082 449 0 16.0 4
20 082 515 0 30.0 2
20 082 516 0 22.0 4
20 082 516 0 23.0 50
20 082 516 0 26.0 25
20 082 516 0 26.0 27
20 082 518 0 30.0 9
20 082 518 0 30.0 16
20 082 519 0 23.0 46
20 082 519 0 36.0 23
20 082 519 0 36.0 29
20 082 522 0 23.0 48
20 082 522 0 36.0 21
20 082 522 0 36.0 28
20 082 605 0 34.0 21
20 082 608 0 23.0 8
20 082 632 0 30.0 10
20 082 637 0 23.0 2
20 082 638 0 23.0 2
20 082 638 0 30.0 19
20 082 730 0 34.0 18
20 082 730 0 34.0 19
20 082 747 0 34.0 22
20 082 747 0 36.0 44
20 082 747 0 37.0 2
20 082 747 0 37.0 4
20 082 748 0 36.0 46
20 082 800 0 23.0 57
20 082 809 0 36.0 17
20 082 830 0 23.0 8
20 083 025 0 35.0 18
20 083 028 0 35.0 18
20 083 103 0 23.0 8
20 083 104 0 24.0 2
20 083 238 0 44.0 4
20 083 662 1 36.0 47
20 083 662 1 37.0 5
20 083 665 0 31.0 4
20 083 700 0 23.0 16
20 083 700 0 23.0 54

20 083 700 0 26.0 5
20 083 700 0 44.0 3
20 083 737 0 36.0 43
20 083 789 1 32.0 2
20 083 850 3 25.0 1
20 083 873 0 36.0 15
20 083 875 0 36.0 11
20 083 876 0 36.0 12
20 083 877 0 36.0 13
20 084 216 0 26.0 18
20 084 251 1 26.0 18
20 084 373 0 36.0 1
20 084 374 0 36.0 1
20 084 553 0 36.0 19
20 084 554 0 34.0 15
20 084 673 0 36.0 45
20 084 673 0 37.0 3
20 084 746 0 36.0 14
20 084 882 0 26.0 18
20 084 892 0 25.0 6
20 084 983 0 36.0 16
20 085 069 0 35.0 21
20 085 180 0 23.0 15
20 085 180 0 23.0 17
20 085 180 0 23.0 18
20 085 180 0 23.0 22
20 085 180 0 23.0 23
20 085 180 0 23.0 24
20 085 180 0 23.0 25
20 085 180 0 23.0 26
20 085 180 0 23.0 27
20 085 180 0 23.0 28
20 085 180 0 23.0 29
20 085 180 0 23.0 30
20 085 180 0 23.0 31
20 085 180 0 23.0 32
20 085 180 0 23.0 33
20 085 180 0 23.0 34
20 085 180 0 23.0 35
20 085 181 0 23.0 15

20 085 181 0 23.0 17
20 085 181 0 23.0 18
20 085 181 0 23.0 22
20 085 181 0 23.0 23
20 085 181 0 23.0 24
20 085 181 0 23.0 25
20 085 181 0 23.0 26
20 085 181 0 23.0 27
20 085 181 0 23.0 28
20 085 181 0 23.0 29
20 085 181 0 23.0 30
20 085 181 0 23.0 31
20 085 181 0 23.0 32
20 085 181 0 23.0 33
20 085 181 0 23.0 34
20 085 181 0 23.0 35
20 085 246 0 36.0 38
20 085 495 0 23.0 2
20 085 495 0 30.0 19
20 085 496 0 23.0 3
20 085 509 0 35.0 1
20 085 537 1 21.0 1
20 085 783 0 34.0 13
20 085 801 1 26.0 1
20 085 811 0 30.0 21
20 085 812 0 30.0 8
20 085 814 0 30.0 21
20 085 815 0 30.0 8
20 085 818 1 36.0 37
20 085 819 1 36.0 31
20 085 824 0 30.0 21
20 085 825 0 30.0 8
20 085 871 4 36.0 41
20 085 940 2 22.0 7
20 085 951 0 36.0 1
20 085 988 1 31.0 3
20 086 010 0 23.0 58
20 086 023 1 30.0 22
20 086 057 0 33.0 1
20 086 362 0 23.0 55

20 086 376 0 30.0 20
20 086 431 0 33.0 1
20 086 447 0 22.0 10
20 086 451 0 23.0 19
20 086 455 1 23.0 10
20 086 475 0 22.0 11
20 086 478 0 23.0 20
20 086 482 0 23.0 11
20 086 486 0 22.0 10
20 086 488 0 23.0 19
20 086 489 0 23.0 10
20 086 489 0 23.0 12
20 086 562 0 26.0 22
20 086 586 1 22.0 1
20 086 587 0 24.0 1
20 086 602 2 30.0 1
20 086 719 3 23.0 1
20 086 720 2 25.0 11
20 086 721 3 22.0 12
20 086 731 1 24.0 12
20 086 747 2 33.0 2
20 086 748 4 33.0 4
20 086 749 2 33.0 3
20 086 750 1 33.0 13
20 086 759 0 33.0 10
20 086 843 0 33.0 7
20 086 865 0 35.0 20
20 086 866 1 35.0 22
20 086 867 0 35.0 19
20 086 868 0 35.0 23
20 086 908 0 30.0 13
20 086 909 0 30.0 12
20 086 909 0 30.0 17
20 086 910 0 30.0 12
20 086 910 0 30.0 17
20 086 911 0 30.0 12
20 086 911 0 30.0 17
20 086 914 0 30.0 11
20 086 917 1 30.0 14
20 086 933 0 33.0 12
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20 086 970 0 30.0 18
20 086 972 0 23.0 52
20 087 098 0 36.0 20
20 087 099 0 36.0 27
20 087 245 0 21.0 7
20 087 247 0 21.0 7
20 087 343 1 37.0 1
20 087 354 0 21.0 7
20 087 420 0 26.0 18
20 087 498 0 32.0 1
20 087 640 0 34.0 23
20 087 643 0 34.0 17
20 087 645 0 34.0 23
20 087 652 0 34.0 23
20 087 657 0 34.0 23
20 087 662 0 34.0 23
20 087 663 0 34.0 23
20 087 676 0 34.0 14
20 087 714 2 34.0 12
20 087 751 1 34.0 10
20 087 805 0 34.0 24
20 087 832 0 44.0 1
20 087 853 0 26.0 19
20 088 110 0 34.0 21
20 088 298 0 34.0 22
20 088 298 0 36.0 44
20 088 298 0 37.0 2
20 088 298 0 37.0 4
20 088 299 0 34.0 22
20 088 299 0 37.0 2
20 088 299 0 37.0 4
20 088 301 0 36.0 47
20 088 301 0 37.0 5
20 088 302 0 36.0 47
20 088 302 0 37.0 5
20 270 399 0 38.0 17
20 270 413 0 38.0 11
20 270 417 1 9.0 11
20 270 650 0 11.0 6
20 270 939 0 11.0 14

20 270 945 0 10.0 17
20 270 955 0 3.0 1
20 270 959 0 2.0 7
20 270 963 0 2.0 14
20 270 968 0 2.0 17
20 271 714 0 9.0 4
20 271 748 0 14.0 11
20 272 833 0 3.0 19
20 272 905 0 9.0 21
20 273 063 0 7.0 8
20 274 118 0 2.0 10
20 274 122 0 2.0 9
20 275 403 0 13.0 20
20 275 406 0 13.0 24
20 275 407 0 13.0 24
20 275 410 0 9.0 20
20 275 411 0 9.0 17
20 275 412 1 12.0 3
20 275 419 0 10.0 12
20 275 433 0 7.0 19
20 275 437 0 7.0 30
20 275 447 1 13.0 44
20 275 452 3 13.0 35
20 275 453 2 9.0 1
20 275 454 2 13.0 1
20 275 483 0 14.0 1
20 275 544 0 17.0 2
20 275 545 0 17.0 4
20 275 546 0 17.0 7
20 275 547 0 17.0 14
20 275 548 0 17.0 15
20 275 550 0 17.0 9
20 275 551 0 17.0 10
20 275 562 0 18.0 2
20 275 563 0 18.0 3
20 275 564 0 18.0 17
20 275 567 0 18.0 26
20 275 572 0 18.0 23
20 275 574 0 18.0 22
20 275 576 0 18.0 19

20 275 583 0 18.0 16
20 275 634 1 13.0 17
20 275 640 1 13.0 29
20 275 645 1 13.0 29
20 275 684 1 40.0 7
20 275 685 0 40.0 12
20 275 685 0 42.0 11
20 275 688 0 38.0 16
20 275 688 0 40.0 26
20 275 688 0 42.0 29
20 275 691 0 39.0 1
20 275 691 0 41.0 1
20 275 691 0 43.0 1
20 275 697 0 26.0 6
20 275 774 0 2.0 24
20 275 783 0 38.0 28
20 275 783 0 40.0 24
20 275 783 0 42.0 27
20 276 961 0 38.0 22
20 276 961 0 40.0 19
20 276 968 0 9.0 25
20 277 695 0 42.0 22
20 277 696 0 42.0 12
20 277 706 0 7.0 24
20 277 762 0 38.0 13
20 277 762 0 40.0 13
20 277 799 1 42.0 7
20 277 882 0 9.0 32
20 277 883 0 9.0 31
20 278 290 0 2.0 16
20 278 307 0 5.0 16
20 278 312 0 7.0 5
20 278 320 1 7.0 12
20 278 321 1 7.0 13
20 278 322 0 7.0 1
20 278 343 0 21.0 2
20 278 458 0 13.0 2
20 278 459 0 13.0 2
20 279 388 0 38.0 1
20 279 388 0 40.0 1

20 279 388 0 42.0 1
20 279 543 0 16.0 7
20 279 598 0 3.0 16
20 279 600 0 16.0 9
20 279 767 0 42.0 23
20 279 768 0 42.0 18
20 279 770 0 38.0 30
20 279 770 0 40.0 27
20 279 770 0 42.0 31
20 279 787 0 38.0 2
20 279 787 0 40.0 2
20 279 787 0 42.0 2
20 424 464 1 36.0 5
20 470 003 0 38.0 20
20 470 004 0 40.0 33
20 470 060 1 48.0 4
20 470 200 0 38.0 12
20 470 200 0 40.0 30
20 470 240 1 45.0 5
20 470 245 1 45.0 1
20 470 348 1 14.0 5
20 470 355 1 14.0 8
20 470 359 1 14.0 9
20 470 493 0 2.0 29
20 470 641 1 10.0 1
20 470 656 0 9.0 12
20 470 668 0 2.0 30
20 470 734 2 13.0 15
20 470 735 2 13.0 15
20 470 739 0 13.0 12
20 470 740 0 13.0 12
20 470 802 0 16.0 26
20 470 803 0 16.0 22
20 470 804 0 16.0 31
20 470 805 0 16.0 36
20 470 840 2 48.0 9
20 470 841 2 48.0 21
20 470 855 1 48.0 1
20 470 986 0 39.0 43
20 470 986 0 41.0 43

20 471 162 0 38.0 6
20 471 559 0 44.0 6
20 471 584 0 5.0 1
20 471 585 0 5.0 9
20 471 592 0 5.0 13
20 471 805 0 3.0 9
20 471 806 0 3.0 10
20 471 923 0 11.0 7
20 472 082 0 9.0 3
20 472 296 0 12.0 7
20 472 298 0 12.0 6
20 472 299 0 12.0 1
20 472 318 0 10.0 2
20 472 327 0 10.0 3
20 472 328 0 9.0 34
20 472 333 0 11.0 5
20 472 335 0 11.0 2
20 472 338 0 11.0 8
20 472 343 0 11.0 1
20 472 347 0 17.0 22
20 472 348 0 17.0 21
20 472 428 0 48.0 14
20 472 436 0 48.0 20
27 000 656 1 18.0 27
27 000 894 0 5.0 23
27 000 898 0 5.0 28
27 001 004 0 19.0 12
27 002 447 0 39.0 17
27 002 447 0 41.0 17
27 002 447 0 43.0 17
27 002 929 0 18.0 13
27 003 941 0 16.0 11
27 003 942 0 16.0 12
27 004 012 0 17.0 18
27 004 026 0 16.0 25
27 004 028 0 16.0 25
27 004 988 0 5.0 25
27 005 853 0 36.0 8
27 006 671 0 7.0 25
27 007 117 0 19.0 8
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27 007 175 0 17.0 23
27 007 249 0 39.0 51
27 007 249 0 41.0 49
27 007 249 0 43.0 55
27 007 316 0 16.0 38
27 007 316 0 39.0 29
27 007 316 0 41.0 28
27 007 316 0 43.0 31
27 007 411 0 16.0 39
27 007 411 0 39.0 10
27 007 411 0 41.0 10
27 007 411 0 43.0 10
27 007 412 0 16.0 29
27 007 412 0 39.0 7
27 007 412 0 41.0 7
27 007 412 0 43.0 7
27 007 549 0 39.0 52
27 007 549 0 41.0 50
27 007 549 0 43.0 56
27 010 090 0 16.0 28
27 010 090 0 39.0 23
27 010 090 0 41.0 23
27 010 090 0 43.0 23
27 010 188 0 39.0 38
27 010 188 0 41.0 37
27 010 188 0 43.0 47
27 010 484 0 16.0 25
27 010 886 1 3.0 6
27 010 900 0 3.0 18
27 011 010 0 16.3 6
27 011 186 0 16.3 5
27 011 186 0 18.0 4
27 011 186 0 19.0 1
27 011 188 0 16.3 3
27 011 373 0 18.0 4
27 011 373 0 19.0 1
27 011 415 0 16.0 41
27 011 949 0 13.0 45
27 011 950 0 13.0 45
27 012 452 0 29.0 12

27 012 453 0 29.0 13
27 012 757 0 10.0 16
27 012 758 0 10.0 22
27 012 945 0 10.0 16
27 012 946 0 10.0 22
27 013 830 0 47.0 1
27 013 954 0 39.0 22
27 013 954 0 41.0 22
27 013 954 0 43.0 22
27 013 956 0 16.0 34
27 014 811 0 16.0 40
27 014 813 0 16.0 42
27 016 777 0 13.0 41
27 016 889 0 16.3 10
27 017 197 0 31.0 2
27 017 197 0 32.0 3
27 017 612 0 17.0 6
27 018 124 0 39.0 39
27 018 124 0 41.0 38
27 018 124 0 43.0 48
27 018 170 0 29.0 14
27 018 663 0 46.0 5
27 018 751 0 18.0 4
27 018 752 0 19.0 1
27 018 801 0 39.0 20
27 018 801 0 41.0 20
27 018 801 0 43.0 20
27 018 857 0 38.0 25
27 018 857 0 40.0 21
27 018 857 0 42.0 24
27 019 779 0 16.0 33
27 019 889 0 16.3 2
27 020 739 0 16.0 1
27 020 739 0 16.3 1
27 020 790 0 46.0 1
27 021 260 0 29.0 4
27 021 333 0 46.0 4
27 021 334 0 46.0 3
27 021 335 0 46.0 7
27 021 336 0 46.0 6

27 021 337 0 46.0 2
27 021 595 0 18.0 29
27 021 596 0 18.0 28
27 021 646 0 39.0 28
27 021 646 0 41.0 27
27 021 646 0 43.0 30
27 021 647 0 39.0 19
27 021 671 0 39.0 33
27 021 671 0 41.0 32
27 021 671 0 43.0 39
27 021 673 0 41.0 15
27 021 673 0 43.0 15
27 021 674 0 41.0 16
27 021 674 0 43.0 16
27 021 676 0 41.0 19
27 021 676 0 43.0 19
27 022 890 0 11.0 13
27 022 948 0 29.0 11
27 023 045 0 16.0 19
27 023 045 0 39.0 57
27 023 045 0 41.0 56
27 023 045 0 43.0 61
27 023 052 0 48.0 3
27 023 171 0 39.0 12
27 023 171 0 41.0 12
27 023 171 0 43.0 12
27 023 172 0 39.0 9
27 023 172 0 41.0 9
27 023 172 0 43.0 9
27 023 173 0 39.0 6
27 023 173 0 41.0 6
27 023 173 0 43.0 6
27 023 237 0 39.0 13
27 023 237 0 41.0 13
27 023 237 0 43.0 13
27 023 385 0 39.0 15
27 023 386 0 39.0 16
27 023 471 0 48.0 3
27 023 958 0 29.0 15
27 024 678 0 17.0 29

27 024 979 0 6.0 1
27 026 054 0 16.0 4
27 026 055 0 16.0 4
27 026 056 0 16.0 4
27 026 057 0 16.0 4
27 026 332 0 16.3 4
27 026 333 0 16.3 7
27 026 358 0 16.3 8
27 026 369 0 16.3 9
90 000 085 0 39.0 25
90 000 085 0 41.0 25
90 000 085 0 43.0 34
90 000 113 0 9.0 2
90 000 114 0 18.0 15
90 000 121 0 10.0 15
90 000 121 0 48.0 7
90 000 142 0 7.0 16
90 000 176 0 16.0 18
90 000 419 0 39.0 50
90 000 419 0 41.0 52
90 000 440 0 38.0 24
90 000 440 0 40.0 32
90 000 457 0 39.0 26
90 000 457 0 41.0 26
90 000 457 0 43.0 32
90 000 477 0 16.0 10
90 000 477 0 17.0 17
90 000 512 0 7.0 10
90 001 439 0 17.0 28
90 001 524 0 39.0 40
90 001 524 0 41.0 39
90 001 524 0 43.0 24
90 001 700 0 5.0 14
90 001 820 0 33.0 8
90 001 849 0 14.0 14
90 001 923 0 43.0 27
90 001 929 0 38.0 26
90 001 929 0 40.0 22
90 001 929 0 42.0 25
90 002 093 0 3.0 20

90 002 105 0 39.0 21
90 002 105 0 41.0 21
90 002 105 0 43.0 21
90 002 142 0 5.0 18
90 002 150 0 47.0 2
90 002 405 0 16.0 37
90 002 513 0 18.0 1
90 002 513 0 19.0 10
90 002 803 0 2.0 31
90 002 804 0 10.0 26
90 002 804 0 48.0 2
90 002 810 0 19.0 13
90 002 851 0 13.0 34
90 002 958 0 33.0 9
90 002 968 0 14.0 18
90 003 028 0 35.0 26
90 003 121 0 30.0 27
90 003 207 0 7.0 7
90 003 239 0 13.0 6
90 003 273 0 5.0 22
90 003 599 0 10.0 4
90 003 689 0 23.0 64
90 003 696 0 39.0 27
90 003 938 0 12.0 2
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Verwenden Sie nur

Original-KRONE-Ersatzteile !

Das gibt Sicherheit und spart Kosten !

Use

KRONE original spare parts only !

This will increase operational reliability
and help to save costs !

N‘utiliser que

des pièces de rechange
d‘origine KRONE !

Vous augmentez ainsi la sécurité de
fonctionnement et vous réduisez
considérablement vos coûts !

Original-KRONE-Ersatzteile bieten die Garantie für höchste Ver-

schleißfestigkeit , lange Lebensdauer und preiswerten Einkauf !

Sie bekommen bei Krone nur Materialien in einwandfreier

Qualität und absolut passend für Ihre KRONE-Maschinen. Bei

Verwendung von Original-KRONE-Ersatzteilen entspricht das

Gerät in Funktion und Arbeitweise wieder der ursprünglichen

Ausführung ! 

Imitationen und Kopien von Teilen, speziell auf dem Sektor Ver-

schleißteile halten nicht das, was sie vom Aussehen vielleicht

versprechen. Material-Qualität kann man schlecht optisch prü-

fen - daher größte Vorsicht bei Billigangeboten ! 

Darum lieber gleich

Original-KRONE-Ersatzteile !

Ersatzteil-Katalog auch
auf CD-ROM erhältlich !

Spare parts list also
available on CD-ROM !

Catalogue de pièces de rechange
également disponible sur CD-ROM !

KRONE original spare parts give you the guarantee of maximum

resistance to wear, long lifetime and low prices !

KRONE provides you with parts of first-rate quality which are

perfectly suitable for your KRONE machine. By using KRONE

original spare parts you can be sure that function and mode of 

operation are again as satisfactory as a new machine !

Imitations and copies of parts, in particular wear parts, are not

as reliable as they seem to be ! The quality of material can hardly

be checked with the eye - it is therefore not advisable to purchase

imitation parts even if they are cheaper ! 

In any case it‘s better

to use Krone original spare parts

Les pièces de rechange d‘origine KRONE vous donnent la

sécurité d‘une exeptionnelle résistance à l‘usure, d‘une longue

durée d‘utilisation et de prix avantageux.

KRONE vous offre uniquement des pièces de première qualité

parfaitement adaptées à votre machine KRONE. En utilisant des

pièces de rechange d‘origine KRONE vous pouvez être sûr que le

fonctionnement et le mode de travail sont identiques à ceux d‘une

nouvelle machine.

Les imitations et copies de pièces, tout particulièrement des

pièces d‘usure, ne tiennent pas ce qu‘elles  promettent par leur

apparence ! En effet il n‘est guère possible de vérifier visuellement

la qualité d‘une matière. Il est donc prudent de juger avec

scepticisme les pièces de rechange à bas prix !

De toute façon il est raisonnable de donner la préférence aux

pièces de rechange d‘origine KRONE !



 . . . konsequent, kompetent 

Bernard KRONE GmbH & Co. KG  
Maschinenfabrik
  
Heinrich-Krone-Straße 10, D-48480 Spelle   

 63, D-48478 Spelle Postfach 11  

Phone +049 (0) 5977 /935-0
Fax +049 (0) 59

Internet: http://www.krone.de
eMail: info.ldm@krone.de

77/935-339 - Zentrale

Fax +049 (0) 5977 /935-239 - ET-Lager


